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FoR—Y) =TIz Tr— v—F E3 =l +80% |4D8+4 4 E TR | B 10%. AEB_(5TE. £REMHE 8.0 FE| EX
Ja—yuy—F Ja—4yuy—K * |& —10% |1D8 1 GNE AT IS %, BAR BT, fERE. [LLV:HPEE 2] S R AEICERRE, TLA LA T -7 AMZEAE (100%) 6.0 F#| EX
TLAL-FT-zRE x |& +30% (4D8+4 4 GNE AT BHFEE10%. BAR_(EITE, 42 £RENE 12. 0 FH| EX
SR=—)L F [& +30% [2D10+10 |5 GNE FE] | BBEE10%, MR (51T% f#E:0)Lh(0%) . BTTX¥16 15.0 FH| EX
FAYELFY—F v—K x |[& +30% [2D10+10 |5 GNE TR | BB 10%, FEME 54T fi:0)Lh(0%) . BIT=¥16 15.0 FH| EX
SAbY—F SArY—F  |® +40% |[5D8 4 GNE A B 10%, HBEEITE 10. 0 FH[ Ex
T—FaYvIS5/—F FAby—F x |& +40% |5D8 4 GNE TR | BBEE10%. R (5475 10.0 | EX
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IFo—Y—K EAUYTRY  |® +40% [5D8 4 GNE A BIEE10%. £EEH ER 10.0 T Ex
JLALET Y—K m ' 2D8 1 GNE ) 15.0 600| E
VIFANE— v—F ] b=l +5% |2D8+2 1 GNE gl 18.0 2,000 D
ISUN—T v—K m|E +5% [2D10 1 GNE Fa 17.0[ 3,000 D
FSIVRLA ¥ — V—Fk ] b=l +10% |2D10+4 |3 GNE TR | BRI 18.0 6,000 C
Yyyajz—)Lk V—F W& +10% [2D10+4 |1 GNE AT BIEBIES %, ARIE T, [V HPEIE —2] 18.0 6,000 ¢
SxATURI—K v—K m % +10% |3D10+3 |1 GNE ) 35.0| 8,000| cC
TARITSUR v—F W' +15% [3D8+4 4 GNE FA[| AR AL (15%) BITE% )4 20.0( 15,000 B
FIHINRE— v—F W& +20% (3D8+8 5 GNE Fa|EARZEITE 20.0| 50,000 A
[=P2Av e o v—F W& +10% [3D12+9 |1 GNE FAI| & RAR_EITE 40.0[ 60,000 A
EYV=UIIL—F 599 )—FK wm|E +20% [2D20+5 |1 E Al BEEEY - BRI, (WL :HPEIE—10] - RABS L (<¥REE (100%) 30.0( 85,000/ S
H)N—2 v—r m|E +25% |4D8+4 5 GNE AT BIEES%, BE-EA-BE_MEITE #: BEICEH (100%) 24.0| 100, 000| s
IYARNYIR— v—F i) =1 +30% |5D8+4 6 -2 GNE Al B ES%, BE-EAN-BR_MBEITE. SREEEER+5%. HPEE+2 f1: 5412 (0%) . BETTX% 16 24. 0 FH| EX
Iovzuby—F v—K mo|E +40% [3D12+9 |1 GE TA|EREE, 24 A—CREM N +3D, HPEME +3 :2 O (0%) , BN TS 7./ F: E IR (100%) | 80.0 | EX
B v—F wo|E 1D6 1 GNE 7] 3.0 100 E
RE7 v—F = |& 1D8 1 GNE ] 4.0 200| E
A v—F W= 1D8 1 GNE ] 5.0 300 E
BER v—F ES =l +5% |1D10 1 GNE A 4.0 1,000 D
BA7 IPE 2 9 wo|E +5% [1D6+2 1 GNE 7] 4.0 1,500 D
BEX IRy W |E +10% [1D8+2 1 GNE 7] 4.0 5, 500( C
il v—F x |& +10% [1D10+5 |1 GNE T 6.0 500| C
INEKT] v—F x b=l +15% |2D8 1 GNE A | FIREBEITE 6.0 10,000 cC
I y—FK x (& +20% |2D8+2 |1 GNE FAy| T8y 1+3% 6.0| 20,000 B
BER v—F ES =l +20% |2D10 1 GNE o | ER_ETE 6.0| 20,000 B
KB v—F ES b=l +20% |2D8+4 1 -1 GNE FA]| 8T 1+3% 6.0 30,000| B
85 v—F x |& +20% [3D6+3 1 GNE FA|TFYMT+3%. KRFA—DFEREN+2D 6.0| 40,000| A
RE v—F x (& +20% |3D6+3 1 GNE To] | R AT 6.0| 40,000| A
BB v—F x " +20% |3D6+3 1 GNE A | B fETE 6.0 40,000 A
205 y—FK # ' +20% |2D6+3 1 GNE H(T#HYH#1+3% H: FET=(0%) 6.0| 40,000 A
i) v—F wo|E +20% [2D6+3 1 GNE | BRI R 6.0| 40,000| A
i) v—F x |& +20% [2D8+8 1 GNE FA]| YT 1+5%. HRFA—VRER N +2D 6.0 45,000 A
Ba v—F wo|E +25% [3D6+3 1 GNE FA|THYHT1+5% 6.0| 50,000/ S
585 v—F x (& +25% (3D8+4 1 GNE A | K BE #:®/AHP+1D6(100%) 6.0| 75,000| S
& v—FK x (& +25% |3D8+4 |1 GNE | BURRIE (8] +1, F#5—1(100%) 6.0| 75,000 s
EREm v—K x |& +25% |3D8+4 1 GNE Al BEREE #: (AN ] [EEE]+1(100%) 6.0| 75,000| s
25 v—F x |& +25% (3D8+4 1 GNE FA]| EHERE 8 (50t (8= ] +1(100%) 6.0| 75,000| S
2 v—F x |& +25% (3D8+4 1 GNE A | AR #:[£&N]+1(100%) 6.0| 75,000| s
Rk v—F wo|E +25% (3D8+4 1 -2 GNE A | T8 1 +5%. REER {58 6.0| 80,000| s
B v—F  |& +25% |5D10 1 +2 GNE FA[THYHT1+5%. ARBZEITE. [RLV :HPEIE—1] 6.0| 90,000| s
BEA v—F ES =l +30% |3D10+5 |1 GNE A | TERYHTI+5%. Ra-HE - FEENE _FITE 6.0| 100, 000| S
ax v—F x |& +40% |5D8 1 GNE A THFYHT1+5%. HIE % 6.0 | EX
R v—F x |& +40% (2D8+8 5 N FA[THYHT1+5% fE:7TYTIL(100%), BITE7 10. 0 FH| EX
7] het+ x b=l 1D8 1 GNE el 4.0 400| E
= het+ # =l 1D6 1 GNE A 3.0 250 E
AT Hh&F x |& 1D8 1 GNE ] 4.0 600 E
BET) hs+ ES =l 1D8 1 -1 GNE A 4.0 700 E
EiS xRy wo|E +5% [1D6+2 1 GNE a] 4.0 1,000 D
X7 het+ ES & +5% |1D8+2 1 GNE Exl 6.0 1,500 D
HREFIER h&F wo|E +5% [1D4+2 1 GNE o] | ByE T 3.0 2,000 D
BEARI xRy x |[& +5% |1D8 1 GNE A | OB fETE 3.0 2,000 D
i hes  |® +5% [1D10 1 GNE FAE| (8917 1+3% 6.0| 2,500 D
BAFRT hs+ * b=l +5% |1D4+5 1 GNE e 6.0 2,500 D
INKTD he+ ] b=l +10% |1D8+2 1 GNE A 4.0 5,500 C
Al IRy #wo|E +10% [1D8+2 1 GNE | KEHR 4.0 5,500 C
RIREY heF x (& +10% |2D8+2 1 GNE AT 6.0 7,500 cC
WY RE het+ E3 <l +10% |2D6 1 GNE FA|EABZ TS 6.0 7,500 C
B Hh&F * |& +10% |1D8+4 1 GNE A FBERMEITR. BRI A—J4H 6.0 7,500 C
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=EM h5F x (& —10% |2D8—4 GNE T (RN 6.0 7.500| cC
1o Y HIT Hh&F wo|E +10% [1D6+3 GNE TR | BEEMR BT 4.0 7,500 C
REYLH HhEeF wo|E +10% [1D8+1 GNE To] | SRR f54TE 4.0 7,500 C
EEE HheF x |& +15% |2D10 GNE Fa] 6.0| 15,000 B
EEEE Hh&F W= +15% |2D6 GNE 7] 4.0/ 10,000| B
SHERBE h5F w || +15% [1D6+6 GNE AT 4.0 20 000| B
ZDHAIR h4F  |& +15% [2D8 GNE FA| (891 1+3% 6.0| 25 000 B
NFEE has x |& +15% [1D10+10 GNE ] E:OLT0(10%), BITES 16 6.0 25000 B
IKAIFRA HhEeF x |& +15% |2D10 GNE FAI[BEEMB_(EITE 6.0| 25 000| B
INER S HheF x |& +15% [2D6+3 GNE F] 6.0| 25, 000| B
RUIXF haF  |& +20% (3D6+2 GNE A T8RYHTI+5%. BAR TR, [RLy: BEAKE+F5%] 6.0 30,000 B
A HF Hh&F x* |[& +20% |3D6+2 GNE FATHYHT1+5%. BREZMEITE. (R BBEKE+5%] 6.0 30,000 B
2R hes  |& +20% |2D6+6 GNE FA|EABZ T 6.0| 30,000 B
AAE R haF x |& +20% [2D8+4 GNE AT #: [#0£]1+1(100%) 6.0| 30,000| B
HRAER HheF wo|E +20% [2D6+4 GNE A | TEY#Hi1+5% 4.0| 25,000 A
NEARE het+ ES b=l +20% |2D6+3 -1 GNE AR TR E:F47La(10%), BEIIE¥13 6.0 40,000 A
HEFYRME he+  |& +20% (3D6+4 GNE A TERYHHT 1+ 3%. RAE TR #:|AHP+1D6(100%) 6.0 40, 000| A
KREASH Hh&r x |& +20% [2D8+6 GNE T | BEAIR A5 4T5 . IRUIEH L+ 15%. HPEIE +1 6.0| 40,000/ A
HHAER Hh&F x |& +20% [2D10+3 GNE A | @F A—VEEB N +2D, BT A—DHE #: [#E]1+1(100%) 6.0| 40,000| A
WFE HheF x |& +20% |3D8 GNE To] | B R 54T 6.0| 40,000| A
t2%| het+ x b=l +20% |3D6+6 GNE Tl FoE-HEB (TS 6.0 40,000 A
HAESF heF  |® +20% [3D6+4 GNE | & REEDE TR 6.0 40,000 A
#HEK Hh&F x |& +20% |3D8+2 GNE A [THYHT1+5%. [BRLN] #:(AN]+1. [(HE]—1(100%) 6.0| 45 000| A
ISR —XF h4F  |& +20% |2D10+5 GNE FA| BHER. (HYHI+5% #:[=5E]+1(100%) 6.0| 45,000 A
KilE Hh&F  |& +20% [2D8+8 GNE TRl | & HEA., TEHYHT+5% 6.0| 45 ,000| A
NEE HheF wO|E +20% |2D6+6 GNE FE]| & HEA. TEHYHT+5% 4.0| 85,000 A
FBHT h&F  |& +10% |5D10 GNE ] 6.0| 50,000| s
BRI h&F W' +20% |3D8+2 GNE FA[THYHT1+5% 6.0 60, 000| s
INEHL het+ ES =l +80% |3D6+12 GNE HA|r&HY#T+5% 3.0[ 75,000 s
SRR Hh&F wo|E +20% [3D6+4 GNE A | TERYHHT1+3%. RE_f5TE #: |AHP+1D6(100%) 6.0| 80,000| s
S0 ER HhEeF x |& +25% [3D8+4 GNE FA]| 89T +5%., FIRRB (TR #: [#&AH]1+1(100%) 6.0| 80,000/ S
ZHARE het+ ES b=l +25% |3D10 GNE A |T8YHTI+5%. BEEY - BER_(ETE #: [401£]1+1(100%) 6.0 85 000| s
RUXERETR het+ ES b=l +20% |4D8+4 GNE TA]| & BB TR, KR A—DFR 8.0 90,000| s
LG haF  |& +30% [4D10 GNE A THYHT1+5% #:[(%EaN]+1(100%) 6.0[ 100, 000| s
WEREER Hh&F * |& +20% |3D20 GNE AT #: (AN ] [EE][25E] +1(100%) 6.0| 100, 000| s
ZEH Hh&F #wo|E +20% |3D20 GNE R B (AN ] [BE][35E] +1(100%) 6.0| 150, 000| S
ZIBKEAH he+ ES b=l +30% |5D20 GNE a 6.0 FH| EX
HERAHM Hh&F wO|E +30% [5D20 GNE ] 6.0 FH| EX
FA7 het+ 2] =l 2D8 GNE el 13.0 1,000 E
7 he+ m|E +5% [2D8+2 GNE Fa 14.0| 2,000 D
wET Hh&F m|E +5% [2D10+2 GNE AT 15.0 4,000 D
BiREL HhEF L] LS +10% |2D10 GNE ] 14.0 8,000 cC
PR B het+ ] b=l +15% |3D6+4 GNE A |HPEE +1 14.0( 10,000 cC
FRBEEIER het+ ] b=l +15% |3D10 GNE Exol 12.0( 25,000 B
AR ha+ m|E +20% |3D8+4 GNE Fa 12.0[ 30,000 B
BREM Hh&F m|E +20% [3D10+5 GNE Al By 54T R it - REL RS #: (&) +1(100%) 8.0 60,000/ A
raFE hs+ ] = +20% |4D8+4 GNE Al |T&FY 4T +3% 10.0[ 65,000 A
=05 HheF & +25% [3D10+10 -2 GNE FA[THYHT1+5%. FIE-HE- RER_IEITE. BOEER+5% fE:E—1)R(5%) . BEIT=¥)4 12.0| 90,000 s
FESIH h&F m|E +20% |5D20 GNE FAT[[BL: BEREES10%] B 2HFMEE 1. FE+5(100%) 8.0| 100, 000| s
P T het+ # " +10% |2D6+2 GNE Exol 4.0 7,500 C
L Hh&F W' +15% [2D8+2 GNE AT | ARIR (54T 5 4.0| 25 000 B
S Hh&F wo|E +20% [2D10+2 GNE o] | R RS 4.0| 45,000 A
3BT HEeF wo|E +20% [2D10+2 GNE TA]| IR ETE 4.0| 45,000 A
H- A HheF w|E +25% |3D12 GNE AT BEt- B ARIR (54T 5 4.0 FH| EX
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L 252 4

Ko THEERTR Rl |51 & FA—=T E#% |AC |HF M |FEE |BHHEHR SP(FiAE) B8 |ffiiE vy
NURTUHR TIIR #wo|E & 1D6 1 GNE Fa] 4.0 25
DA—TIIR TUIR x =l 1D8 1 GNE el 6.0 50| E
T-v TIIR woO|E +5% [1D6+2 1 GNE AT 5.0 600 D
D) —\— TYIR ES =l +5% |2D6 1 GNE e 6.0 900| D
o IRy il = +5% |1D6+3 1 GNE B 5.0 1,000 D
F—HLRIL—F TIIR x |& +5% [1D10+2 |1 GNE FA]| & HEA., (1] 6.0 1,000 D
SIWIN=TIGR TIIR  |& +10% [1D8+4 1 GNE AR AR AEITE 9.0 4,000 C
FoR—)—=TFIIR FIIR x b +10% |3D6 2 E A | AFB ZfE4TE 9.0 4,000 C
YALUrPUYa TIIR  |® +10% |2D8 2 GNE A BEVT4/(10%) BITES 2 9.0/ 4,000 cC
ERZVR TIIR  |& +15% [2D10 1 GNE HE] 9.0/ 13,000 B
TIWATFIIR TIIR ES b=l +15% |1D10+8 |4 GNE Tol | BiEEA B FrhLISUR 10.0( 15,000 B
T—ITFUTIIR TIIR F [& +20% [3D6+2 3 GNE o] | REEMBEITE W:[E&HN]+1. F#+1(100%) 10.0| 20,000| B
avorI— TIIR ES & +20% |2D8+8 1 GNE FAE /A7 —EvhE+5% 12.0( 38,000 A
INEAF—X9F—TIIR FIIR x (& +20% (3D8+4 4 GNE AT BFERE %, RAHE_ETE. 2R 12.0| 35,000 A
TSRS —13— TIIR  |& +20% [2D10+5 |1 E A | RS %, Y- HER TR 12.0[ 35000 A
Za—L—UTYIR TIIR x |& +25% [3D8+8 4 GNE Al | ZHEA. BREMR (TS E:FvbLISUR 12.0| 60,000 s
LIV TIIR x |& +25% [3D10+5 |1 GNE FA|BOBEEHF+5%, FA—C+5 W BICRALHR(100%) 15.0| 70,000 s
ISIWVNTUTF VAT YT A TIIR x |& +25% |4D10 5 GNE | RERR AT, XRE M. MBS AR B NLRTUTILAA RIZZEAE (100%) 10.0| 90,000 s
FRNSYaY IRy x b=l +10% |2D20+20 |1 +2 GNE el &1\ hT1(15%) . BIIE#17 50.0| 95,000 S
THEIVTAVINII— xRy * |& +30% [4D10+5 |1 GNE AT BIEE10%. bR 51T 10.0 TH| EX
INFLTYIR TYIR ] =l 2D8 1 GNE B 16.0 450| E
NLTrvia TIIR [} b=l +5% |2D10 1 GNE gl 16.0 1,500 D
HIWTIIR TIIR W& —-5% [1D10 1 GNE FA[[BLN] 16. 0 1,500 D
E—RbRLAYv— TIIR It +5% [2D8+2 1 GNE A By R (54T % 16.0 2,000 D
IYRIVXTIIR FIIR [} " +5% |2D8+2 1 GNE A | R TR 16.0 2,000 D
i TYIR 7] =l +5% |2D10 1 GNE B 14.0 2,000 D
FL—rTvIR TIIR wmo|E +10% |3Ds 1 GNE ] 16.0[ 5,000 C
TFTARTYIR TIIR W& +15% |3D10 1 GNE AT BFEES%. (B HPEE—1] fE:E—R(20%), BITE¥14 18.0| 18,000| B
Ywsi— FIIR ] b=l +15% |3D8+4 1 GNE FE] | BB ES % fE:1\T1(15%) . BITE%5 18.0( 18,000| B
I—v7—JL—F TIIR W& +20% |3D12 2 GNE A BIEES%. EA-RAR_(EITE. ARENE fE: 25 LN (20%) , BIIEH¥ )5 18.0| 48,000 A
FEE TIIR m ' +15% [3D10+5 |1 GNE A | SAEES %, T4 FEBKE — 4T MRRIE 20.0| 50,000| A
FTEYVLIAVTIIR TIIR m ' +25% |5D8+10 |1 GNE ) 30.0| 75,000| s
FO—52F7voR TIIR mo|E +30% |4D12 1 GNE FAFT—T7FR. BB BT KRR, KEE10% : /307 1(0%)  EMTEZ)7 24.0| 80,000| s
Nnov— NnoI— # |'® 1D4+1 1 GNE Fa 3.0 20| E
YEF—INT— NoT— x & 1D6+1 1 GNE el 5.0 40| E
RAT—REvY NyI— m|E —10% |2D6+2 1 GNE AT 12. 0 300| E
SHATURRLYY NnUI—  |® —-5% [3D6 1 GNE ) 30. 0 800| D
ARy NoT— ES = +5% [1D8+2 1 GNE g 5.0 1,600 D
#h& Nnov— m|E +5% [2D10 1 GNE Fa 12.0[ 2,200 D
R—sno<— NnoI— # = +10% |[1D8+6 |1 GNE Fa 7.0| 4,000 c
INILHY N T— Nyv— F |[& +10% |2D6+4 2 GNE TR | KK RIE fE: 2\ (20%) , BT TE#)3 8.0/ 10,000| C
LR Nnuv—  |& +15% [2D8+2 2 GNE Al BEEEME TR, /ML 8.0 13,000 B
SIN—NUT— NnoI—  |& +20% |2D8+4 (4 GNE ) 10.0[ 20,000 B
T—LTFUIbvy NoI— x |& +10% |3D10 1 GNE FA|BEEMREITE 14.0| 30,000 A
TLAST o< — Nnov— F [& +25% (3D8+8 1 GNE FAFT—T7F/A. BB EITE. KRN f:51\R(0%) . BRI TE¥14 15.0| 55,000 s
LZaN=TNUI— NnoI— T |& +25% [3D12 1 GNE FA|EABSfEITE. EREY f#:5512(10%) . BT TE% 6 20.0| 70,000| s
 Ziz3:2 4

&F THEERTR R |51 & FA—=T E%#% |AC |EFE M |FEE |BHESHR SP(#i8 %) EE |ffiiE vy
2BYT RBYT W& 1D6 1 HRESREEMZHRS S ARRREALRKERIEEAL  [GNE & 4.0 5[ E
REYRYLREYT REYT m|E +5% [1D6+1 2 BRESKREEMZ ARG SEAEREZRRERERAL  |GNE A 5.0 1,000 D
TATUREYT R&y7 m|E +5% |1D8 2 —1  |BREEIHEEMZGHSEAREREREDERRAL  [GNE 7] - ESLT(10%), BITEH 1 5.0 2,000 D
TLA LREYT REYT m|E +5% [1D6 1 BREEREEMZ RS S RABRREAKEREXAL  [GNE B | REHA—CREB A +1D ff:2/\UR(10%) , BT TX%3 5.0 5,000 C
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RUPRBYT RBYT ] & —10% |1D4 -EE-RE-—————— ABFRBRE————— £ |GNE ARy HPEE—1] - F R +1(0%) 5.0 5,000 C
RBYTIEYR R&y7 m|E +5% |1D8 -RE-HE--—————— REREE L ————— £ |GNE | BEEMIE+5% fE: 3LV (15%) . BT I3 5.0 7,000| cC
L=V RTF—T REYT W& +5% |1D8 -RE-HE-—————— RAERBEERK————— £ [GNE o] | AR+ 10% E:HTFAILT7(15%), BEIIE#)3 5.0 7,000 C
RFSATTFAvIREYT REyT W& +5% |1D8 -REE-HE-—————— AEREERR————— 2 [GNE 7] fH:LA7v—(15%), BT TE%3 5.0 7,000 C
YALURREYT R&y7 W& +10% |2D6 -RE-HE-——————— AEREERR————— 2 |GNE A | LB IER +10% HEEVTA/(10%)  BIIRE |2 5.0 8,000 C
STIS—FIN—Y REYT 6] =1 +10% |2D8 B ——EMz-W-——RE-——kRE-FEE-2 G | BB SR 5.0 8,000 C
FATAVT RBYD RA&y7 m|E +15% |3D6 -RE-HE-——————— BEREERR————— £ |GNE | FEBMEITE. OSLTHRMR. ¥ -0V -V R fE:AILT(10%) . BITX¥ )4 5.0 10,000/ C
DAVFRT—T REYT m|E +10% |1D8 -RE-HE--—————— AERBERK————— £ [GNE & 5 E—UR(10%), BITx¥ )4 5.0 10,000/ cC
TEVYEF—REYT RByT W& +10% [1D10 - RG-SR -BEE———X—-£ |GNE A | VAT A B+ 10% f1: VLT (75%) . BT TE# 5 5.0/ 15,000| B
RHOOTHY—REYT RBYT W& +10% |1D10 ——f{-———BMZ-————RAE--B-K———%—-2 |GNE A |NELTABESI#+10% & NELT4(75%)  BITE#I5 5.0/ 15,000 B
RE—RTF—T R&yD ] = +10% |1D10 —RE-EE-—————— ABFRB LR ————— 2 |GNE | KR H A—DBRER A +2D fE: 5\ (15%) , BT T4 5.0/ 15,000| B
A TREYT A&y m|E +10% |2D6 GNE | &4 A—CRER AN +2D #: £MP£[E1E (100%) 5.0/ 20,000/ B
FaTYL T RBYD 287 m|RE +10% [1D10 GNE A |HPEM B AR S + 2D, HPEE +1 BT TFATI(20%), BITHES 7 5.0 30,000 B
DA—E—REYT AByT mo|E +10% |1D8 GNE ]| ARH A—CRER N +2D f1: 2 ILIT(20%)  BITE#17 5.0/ 30,000 B
SLINARRYT 2By ] 2] +15% |2D8+4 - Bl————— R————— £ |GNE A | MBS A—DRER S +2D fH:ATFA7ILT(20%) . B TE%)5 5.0 30,000| B
FRREYT RBYT 7] L2 +15% |2D8+4 - Bl————— R———— 2 |GNE | B () KB NTAR7OER. (B HPEE—1] f#:/374(50%) . BI TE¥15 9.0| 30,000| B
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FrI5h IRy w % +5% |1D8+4 1 GNE G| 0.5 250 D
RE S xRy W’ +15% |2D8+4 1 GNE 7] 0.5 1,100 B
B IRy x |#® +25% |3D10+5 |1 GNE o] 2.0/ 3,000 A
I573%—RNS IPE 2 9 ES % +30% |5D8+4 1 GNE A (BB FE20% 2.0 5,500 S
=4l Hh—F LIS +10% |2D8 1 GNE | RRER- RAE (TS 0.3 700| cC
Rl Hh—F W’ +15% |3D8 1 E | BIEES%. AHB{E5TE 0.3 1,200 B
TERFF Hh—F W’ +20% |4D8 1 E A BIEE10%. &S (3) WE. ARMBf5iTE 0.3 2,500 A
ANTARBHFF Hh—F W’ +20% [3D10 1 GNE | FRR-AER- SRR BeE TR 0.3 2,800 A
I747—T Lk PZIN w1’ 1D8 1 - —————— RERRELE————#FAL |GNE A KRR 0.3 15| E
FAYIIL eI ] % +5% |2D6 1 -B——-#E-————-——— ARREE LR —— £ |GNE A ASEE 0.3 150 D
RIR—H5— DZIN LIS +10% |2D10 1 -RB--#E-————— ARFERB LK ——— GNE | BEREME 0.3 400 ¢
RhAD4ruk PEIN (I E:S +15% |3D8 1 -R--#E--—————— RARZFRBALE————H% [GNE | ZRREE 0.3 1,000| B
o 2=) A= E L +50% |5D20 1 —— - ———————— BR-————— AL |GNE A | BIEE25%. ACHKR. RBRBIEHR+10%. HPEIE +3 T AL, CHRARRE D [EE (100%) 0.5 B[ EX
L =P 4
£ THEERT R |58 & FA—=T E% |AC |HE B2 |FEH |HHEDR SP(#8H) EE |4 09
23—k R x 5 1D6 1 B — % — —BMZHRS 5 — — —RAXRERIE GNE aJ 3.0 250( E
avgmRy Ry * (& +5% |1D6+2 2 GNE o 5.0 1,600 D
L—I R R ESE ] +5% [1D6+1 1 GNE a] 4.0 2,000 D
A T-a—KRY R x 5 +5% |1D6+1 1 GNE A #:[£&N]+1(100%) 4.0 2,000 D
AVRT YRR Ry (& +10% |2D6 3 GNE 7] 6.0 5,000 C
NyHZRRy Ry x 5 —15% |1D6 1 GNE EICHR) 8.0 5,000 C
JL—bR R * (& +5% |3D6 1 GNE AT 8.0 7.000| c
£ ] R ES 5 +10% [2D6+3 1 GNE A 5.0/ 12,000/ B
VLR Ry ESE ] —10% |3D6 1 GNE A | REEBFEITE. (R HPEIE—1] #: |RAHP—1D6(100%) 5.0/ 15 000| B
A= e EEi] +10% |3D6 1 GNE FAE|TVTEMA. H(4)KE 5.0/ 15,000| B
TEVRTAVY Ry EN ] +15% |3D6 1 GNE o] | B R 4TI 5.0| 50,000| A
ELH Ry |5 +15% |3D6 1 GNE | BR-REE TR BREEM 5.0 50 000 A
ILTUR Ry * (& +15% |3D6+1 4 GNE TR TLOERA, MREZBEITE #: (5] +1(100%) 5.0 55 000 A
ILVIVTFTIY R (& +15% |3D6+1 4 GNE | ZHER. BREERS%, BEENE T8 7 (] (8] +1(100%) 5.0| 60,000| A
BiRA R ESLi] +15% |4D6 1 GNE = | TEY i1 +5% #: (%] +1(100%) 8.0| 75,000| s
e ES Ll +20% [2D6+5 5 GNE FA|TLIEMA. RARZBEITE. AEARME. £ A—CRERH+2D YTV (0%), BIIES 7 6.0| 75,000| s
DAV ) Ry ESLi] +20% |3D6+3 5 GNE | B A REE TS #: (5] +2(100%) 6.0 90,000| s
IVRTUT IV ARRY R (& +20% |3D6 5 GNE | BEEME AR XREN W NLNTUTILRRET—I2ZE L 10.0| 90,000 s
J—3NLFa— F7a— wo|— +2 1 BREEREEMZ RS S RABRREAKEREXAL  [GNE Al 0.2 2| E
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AP7O— Fa— W= 1D6 1 HRESREEMZARSSAERRERREREXAL  |GNE =] 0.2 45| D
A1 —Fa— FA— il — 1D6+1 1 BREEREEMZ S5 A RREE RERERRE GNE A (5 (2) g 0.2 85| D
Fa—EvrF7o— Fao— o= +1 1 BREEREEMZHHS S ARRREALRKEREEAL  [GNE a|;EE (0) K% 0.2 15| D
SRAT4vYFO— Fa— #woo|— +5% [1D6+3 1 HRESREEMZ RS SARRREALRKEREEAL  [GNE o] | FRE (1) K% 0.2 220| C
*5—70— Fa— W |— +10% |2D6 1 BRESREBMZ GRS SAEREZRRERERAL  |GNE A | BIEE5% 0.2 600| B
YaA—FAVT RE— Ta— # — +10% |2D6+3 1 HREEREEMZ 5NN 5 ARIFRERERERRAL GNE A BIFEE10%, ER_IEITE 0.2 1,500 A
E—RAH— 7o— # |- +15% [3D6+3 1 BREEEREEMZ ARG SARERIRKERIE GNE o | %FEE20% 0.2 2,500| s
koL —RSA LA Fa— # — +25% [4D6+3 1 HREEESREEMZ 0S5 A RRRELRERERRE GNE o] | FRE TR 0.2 FH| EX
JRRARY HnRARD ES 5 1D8 1 BH——K——BMZ-WHE—————— R——EE—— GNE gl 8.0 380 E
AYHaRKY sazRKY |8 +5% [1D8+3 1 GNE Fa 15.0[ 3,000 D
EE yazAKS ESLi] +5% |1D8 4 GNE ] 20.0 9,000| cC
F—LRk JRRARY ES 5t +10% |2D8 1 GNE ] 24.0| 16,000 B
LA D4R RKY PP Y ) EE] +15% [3Ds 1 GNE HE] 30.0| 50,000| A
FO—549a 9 RS0 R HORARD ES 5 +20% (3D8+4 1 GNE gl 35.0| 80,000 s
*LIL PEa%% #woo|— +2 1 HRESREEMZHRS S ARRREALRKEREEAL  [GNE 7] 0.3 3 E
N—FIFLIL JFLIL #woo|— 1D8 1 HREEREEMZ RS SARFRALRKEREREFAL [GNE | 0.3 115 D
NE—YFLIL JFLIL #woo|— +5% [1D8+3 1 BRESKREEMZ GRS SAEREZRRERERAL  |GNE =] 0.3 330 cC
R—r T h— J*LIL il — +5% |2D8 1 BRESHEEEMZGHS S A ERREXRKEREEAL GNE A [ BEE5% 0.3 700 B
FAR=TRILE J%LIL wo|— +10% [2D8+3 1 BEEEREEM ARG SNERRALKERELAL  |GNE A | RIEE10%. FiE (2) WE 0.3 1,250 A
TSvRILE PEa%.% #woo|— +15% (3D8+4 1 HREEREEMZHRS S ARRREALRKEREEAL  [GNE | HEE20%, EE_MEITE 0.3 2,500 s
*EEe

£ THEERTR Rl |51 @ FA—=T E#% |AC |Hx B |FEE |BHRHR SP(FiaE) BE |ffiiE 09
UM% Yy ES 5 1D4 1 HEEERERMZ 4055 A BRI E RSB GNE A 1.0 |5 E
RBYITRYY UL ESNL:] +5% [1D4+1 1 HEREEREEMZ 4055 A RREE LIRS R GNE = 3.0 150 D
IRT—=RY2Y Yy x (& +10% |2D4 2 BRESREEMZ AR SAEREERREREXAL  |GNE | 2.0 1,600 C
PES=F ST Yoy ESLi] +15% |3D4 3 HRESREBMZ SRS SAEREZRRERERAL  |GNE A 2.0 5,000 B
STR—RRYVY YLy ESLi] +20% |3D4+2 5 HREESREEMZARSSIERRIXEERERAL  |GNE A|EARZfEITE 2.0 15,000| A
TLybR—> Ab—2 W= +1 1 HEEERERMZ 45055 R BRI E RSB GNE & 0.5 1 E
LAF—Rb—> Ab—> o= 1D4 1 BREEREEMZHRS S AR LRKEREEAL  [GNE 7] 0.5 25 D
Y—_URb—> A= #wo|— +5% [1D4+1 1 HRESREEMZ RS SARRREALRKERIEEAL  [GNE | & (2) g 0.5 110| ¢
AFa—YRb—> b= #wo|— +5% |1D4+2 1 BRESREEMZARSSEAEREZRRERERAL  |GNE | A1) K 0.5 240| B
IHRTA—TF109 Tk Ab— wo|— +10% |2D4+2 1 HRESREEMZ GRS SAERRIRREREXAL  |GNE 7] 0.5 600| A
T—LRF59Y A= W= +20% [5D4+10 |1 BREEREEMZ RS S RABREEAKERERAL  [GNE Al 0.5 1,300 s
L 2&2 4

£ TREERT &Rl |5118  |@h FA—=T E#% |AC |HE M |FER |BHEHR SP(F#8=) EE |4 vy
ERRL I7AT—F—LX | |# 1D10 1 B——EH-EMZ AR S —— R — k-2~ GNE ) HHE10%, EEBH 6.0 1,500 E
T—I4NR ITPAT—F—LX |E |5 +5% [1D10+3 |1 B—— KR BHZ RS — — R — — K7 GNE AT FHE10%, EHH1 R 10.0 5,000 D
TR TPAT—F7—LX |E |4 +10% |2D10 1 B——RR-BMZHRSE——RE-—HK-B-%HAL [GNE ] BHE10%, HEH1H 15.0| 10,000 C
BFEH TPAT—=7—LX |E |4 +10% [1D10+5 |1 B —ER-BHZHERSS ——RE——K-2-XHAL |GNE T FHE10%, EHRHK 10.0| 12,000 C
TSUE—NR IPAT—T7—LX |E |4 +5% |3D10 1 B——ER-BHZHERSS —— R —— K2 GNE ] FHE10%, FRBOE 15.0| 20,000| B
SATLEI Rk 2747—T7—LX | |4 +15% [2D10 1 2 GNE ) FHE10%, EEBH 15.0 25,000 B
ST WISLILEZR L I7AT—F—LX |#H |4 +10% |1D10+5 |2 B — &R -BHEZERSS ——RE—— K7 £ [GNE ] FHE10%. EHH2K 8.0| 30,000| A
T5IURR I7AT7—7—LX | |5 +20% [3D10 1 B—— KR -BMZ AR5 —— R -5 -2 -%H GNE AT FHE10%, EHH1R 15.0| 40,000 A
FUBYX—OVT AT I747—T7—LX | |4 +25% [3D10 T | B —— GNE Fa HHE10%, HBH1R 15.0 80,000| s
LESIE IPAT7—T7—LX |E |4 +20% |2D10 5 B ——— -5 —RRE-————2— GNE ] EHE10%, EHEHSH 30. 0 90,000| s
LAk — R—IL &HF—> W= +3 1 BRESREBMZAGRESAEREZRRERERAL  |GNE ] HEHER 0.1 10| E
SIs—Tayk R—JL &HF—> # — +1 1 HREEREEMZ 50N 5 A RIFRBRIKERERRE GNE A | BRAB 54T % HEHER 0.1 100 C
FATavk R—JL &HK—> il — +1 1 BRESEEEM 2GS S ERREXRKEREEAL GNE ]| By R R — 4T % BEGER 0.1 200( C
T/ A TYRYavk R—)L &H—> o= +1 1 BREEEREEMZ A0S S NEREBTRERIE GNE TA]| IR ETE HEHEA 0.1 300| C
DEPIZI ) R—)L &F—> #woo|— +5% |1D10 1 HRESREEMZHRS S ARRREALRKERIEEAL  [GNE T HiHEA 0.1 250| C
IVNVRRYavh R—)L &F—> #wo|— +10% |+5 1 BRESKREEMZ ARG SEAEREZRRERERAL  |GNE T HEHEA 0.1 500| B
HiR—avk R—JL &F—> # — +5% |+3 1 HREEREEMZ 5NN 5 ARIFRBKEREERE GNE ToH] | R AR TR HEHER 0.1 600| B
TUvhiavk R—)L &k—> W= +10% [1D10+5 |1 BREEREEMZ RS S RABRREAKEREXAL  [GNE A | BRFEEE% BEGER 0.1 700 A
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LTI —2avk R—JL &HF—> W= +15% |2D10 1 HRESREEMZARSSAERRERREREXAL  |GNE AT BIEE10%. FRE (3) W, iR fEiT% HEHER 0.1 1,000| s
Tl LRAYT— I7AT7—7—LX | |5 +10% |3D10 1 BREEREEMZ RS S RABRREAKERERAL  [GNE Tl K RIE EHE10%, EEH12 18.0| 20, 000| B
Ta—INLEVY T5voRL il — +0 1 BRESHEEEM 2GRS S AR EXRKEDEERL GNE el KK /IR 5.0 1,200| B
YRIN—H2 I5997—LRX il 5 +15% |3D10 1 HREESREEMZ 40N 5 ARFRBLRKERERRE GNE Bl BIES%, LHEHOFRK 5.0 45,000 A
LIR=FH2av34IL I5997—LRX ENNE ] +25% |4D10 1 BRESREBMZ GRS SAEREZRRERERAL  |GNE D) FMES%, FEB12% 12.0| 70,000| A
RS —vF7—LRX TSI F—LX L +25% [3D10+5 |1 BRESREBMZ SRS SAEREZRRERERAL  |GNE 7 FHES%, EHHOR 6.0 85 000| s
TAVTATT—LX TS9IT—LX w5 +30% [3D10 5 HREESREEMZ AR SAERRIXRERERAL  |GNE 7] BHES%, KWHI5H 7.0| 100, 000| s
J—RIRA b h—ryvo il — +5 1 BRESHEEEM 2GRS S ERREXRKEREEAL GNE A BEGER 0.1 200 B
IHRTAVITRAUE h—kwe o= +5% |1D10 1 BREEREEMZHHS S ARRREEALRKEREEAL  [GNE A | BEE10% EEHEA 0.1 600| A
NATOLTARA U H—r)vo W= +10% [1D10+5 |1 HRESREEMZ RS SARRREALRKEREEAL  [GNE o | BIEE5% EEHER 0.1 800| S
VissAUE b P) EL IRy x & +30% |3D10 4 HREEREEMZ 4NN 5 ARIFRERERERRLE GNE | BIEES%. BHE 5T BHEO0%., HFHH20% 6. 0| 100, 000| S
ANNTART—G 5T ELUHIRY ENE ] +40% [4D10 5 - ————————— B %—% [GNE TET | BEHE10%. BIRE - EITE BHEO0%., LHWH20% 6.0 FH| EX
189 —189% FINAR #woo|— +0 1 HEEEREBMZAHGSNERRAXRKEREXAL  |GNE a RRHEA 1.0 5,000 s
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L 22 2

& THERH AC [iE M |FEE |HEHE SP(R1B%) B8 |l S5vY
ao—7J ya—ovy —1 |HREZHEEEMZGRS SR ERREREIIEERL GNE El 4. 0| 30| E
Ix7')198—R —1 |EREERTEMZHERSSARRREERRERERRL GNE A 2.0 60[ E
BEXR —1 GNE | 3.0 600[ E
BEES —1 GNE | 3.0 600[ E
HoX—0—T —2 GNE BIESE ] 4.0 200 D
‘¥ -2 GNE A|ZHEER f: 7Y (10%), BEITX¥)2 3.0 1,000 C
LyRa—k -3 GNE A 1TEfE+ 1 4.0 1,000 €
IAZNEA—T —3 |MREEHREEMZERNSARRREERFEIEERL G | B ENE+5%. AILER+5% 4.0 2,000 C
HI7AFA—T —3 |HREXREEMZANSSAEREERKERERAS N | BEEMIE+5%. BIEEHR+5% 4.0 2,000 C
AH—Lyba—7 —3 |MREEHREEMZERNSARRREERFEIEERL E | B ENIE +5%., RIVER +5% 4.0 2,000 C
7—fro—J (+2) |BREERTEMZHEHS S AERRBRREREXAL GNE A|[BL] 4.0 2,000 C
TI/5vY —2 |HREEREEMZERNSARRRERFEIEERL GNE AARTA—DFR 5. 0 3,000, C
T7AT—TIN—TR—Y —2 |HMREXREEMZANGSAEREERERERAS GNE | KT AT EE 5.0 4,000, C
23 —3 GNE | B L +5%. BRIR - BOIEEH +5% 4.0 5,000 C
BREEE -3 GNE | K EEA. BAEME+5%., BEL- BT - RIUER+5% 4.0 5,000 C
TR —3 GNE | B L +5%. REL-RURIEH +5% 4.0 5,000 C
B -3 GNE | B L+ 5%. BRIR -REL - BOTEHR +5% 4.0 5,000 C
LRV LAY (—3) |BREEREEMZARSSAEERBLRE—EXHL GNE | ZEEA. HPEE + 1. BEEEMNE+10%. [1RiH] #: (5] —1(100%) 1. 0| 5,000 C
tA5—R—Y —3 |BREERTEMZARG SAERBERKEREERL GNE A|MKik1+5% 4.0 5,000, C
BEER -3 |- B———— GNE a7 241+10% 6.0/ 13,000 B
IVFrobo—7 -4 |-RE-#E--—-———— AEREBRKE - —KHE GNE A REEMNIE+5%, K -ARTA—DFR 4.0 15,000 B
Jrn—J (+2) |-BE-HE——————— FEFRBRKE——HRE GNE Af (5] 4.0 15,000 B
avYay5—a—J —3 |BRELHEEMZARSSARERTLKEREERSE  [oNE ]| BEEEMHIE+10% - BT <8R HE (100%) 4.0 15,000 B
A—4yn—7J —4 GNE FH | BEEEIIE+ 5%, [BHT1+5% 4.0 15,000 B
T39I vk —4 |MREZRBEMZHERSSABFRE LK —EXAL GNE A KBS A—DHR 10.0| 20,000 B
Yoa—jzrAarn—J —4 |BREZREZMZEUGSARREIRKE —HRAL GNE AI|HPEIE +2, BIEEH+15% #: FE—1(100%) 4.0/ 20,000 B
JOT7o747a—hk —3 |MREZRTBEMZ GRS SABFRELREIEXAS GNE A& FE- AL FRIER+10% 4.0| 20,000 B
EFI4F7FLR —4 |HREEHEEMZENSSAERRBRFEDERRL GNE | ZEEA, EAEHE+10%, DREEHIER+5%. KRFA—DFR 4.0[ 20,000 B
ILAVEIELR —4 |BREERTEMZHERLSAERBERREREERL GNE FHR|BEAEME+20%, TURF A—UHE, PEF A—UF 5 4.0| 35 000 A
Ioozio—7 —5 |HEREZREZMZENGSARREIARKE HRRL GNE Al KA, BAEME+15%. F-FE- R RIR-REER +15% #: B AHP+1D6(100%) 4.0| 35,000 A
YyFo—J a—ouy (-6) |-BE-#E-——————— AEREERRKE——KHE GNE AT BE ML +10%. [RLV:AC+8, HPEIE —2] ¥ AHP+1D6. KL (100%) 4.0| 35,000 A
TOALEFZ —4 |BREEHEEMZAERSSALERBLKERERRLE  [GNE ]| KA, BEAT A—D3E, [Kik1+20% 2.0 35 000 A
S GNE | AL+ 10%. BOEER +10%., TLRF A1 6 ZIZERHE (100%) 4.0| 38,000 A
i) GNE ]| BEE S +10%. RIR-BIEIEH+5%., TLRT A—DHH 4 512858 (100%) 4.0| 38,000 A
KA GNE | BE L +10%. R BOEIEH +5%. TLRF A—U 45 b BRI M #5H8 (100%) 4.0| 38,000 A
TR GNE | BEE A, BUAENE+10%. Bk - BRI BIEER+10%. [HYHT1+3% 4.0| 38,000 A
MK GNE AJ|HPEIE +1. BARNIE+10%. MBS A—J35, BR-RERER +10% 4.0| 40,000 A
AEVRE—RLR GNE | ZEEA, HPEE +2, BAEMIE+10%, SREEFEEH+10%. [RLH] W £HFEE+ 1, F#+20(100%) 4.0| 40,000 A
N—=DxHavkH¥ GNE A B +10%. BEENE+10%. TURTA—D4H, YIS A—DHF 4.0 45,000 A
TFRIZVIH I BREZREEMZARCSAERRERF - —HXHL GNE ]| BEEMIE+20%, BEES A—D %8, (WL HPEHE —3] 4.0 50, 000 A
FrybaRFa—L —5 |HREERTEMZHERGSARRRIRFEIEERL GNE A|HPEIE +2. BARENE+10% REEHIER+10%. TLRTA—J4H MBS A—DFHR #:[E@A)+1. JAHP+1D6(100%) 4.0 50,000 A
3—*aYyyn—J | HPEE + 1., BEAEMIE+15%. RN -BIFER+10%, TURFA—DHH - R T8GR (100%) 4.0l 60, 000[ s
TUM—TYR AT|HPEIE + 1. BEENE+15%. BN - BN +10%. TLRAFA—T4H - E1 3 ZERHE (100%) 4.0l 60,000 s
ANAIFVE | 2B, HPEIE 42, BUEEM L +15%. BUR- BOEEH+10%. YD/ M RMER, FA—CKREMN L b %858 (100%) 4.0 60,000 S
mex AJ|HPEIE +2, BEEN L +15%. RN BIEER +10%. [BHT1+10%. ILREA—J 4R 4.0l 70,000 s
DRI ILE— A TURF AT H i, PBS A—DRF RiES A—C 10.0[ 75 000 s
FUTAY)— | & EEMA, HPEIE +2, BEEM L +15%. F- B - B1L-RIR-BRRIER+15%., PEI A—JFR B:FrhLISUR 4.0l 80,000 s
FANSLO—T | BIER 5%, HPEE 41, BEAEME+15%, REREIEF +15%. TURLA—U 4 6 £WXEF(100%) 4.0| 100, 000[ S
HYLIH—=T | BER 5%, HPEM + 1. BRI +10%. SREERIER+10%. (R HPEK —2] W EATA (0%) 10. 0| 100, 000 S
H—T-AT-a—F | BB AES %, BN - T8 - AR — (54T %, HPEIE + 1. BN IE+15%. SRERFEEH+15% W A—T4 2 BHPLEME. KA (50%) 10. 0] 100, 000| S
Y —ro—7 Gl FERAEOREICELTER 4.0 FH|[ EX
w70 —7 A|HPEIE+ 1., BEESE20%. F-RILER+15%, TLRAFA—DFF 1Y —FA—JHZEL 4. 0| B EX
Lyko—J A|HPEIFE+1. KK ARFA—DER. TLRFA—DER DY —FO—JH %L 4.0 FH|[ EX
T5yyn—7 Al HPEIE+ 1., BERESE40%, BIEEF+10%, TLRF A—D 4 1Y —Fa—JHZEL 4. 0| B EX
LY —7—3— —2 |[B-EX-SEMZERSSR-———F-RK——#X-2 GNE 7 15. 0 1200 E
ITFYMNAF—F—T— —3 |[H-EX-EEMZARSSA———F-K——EX-2 GNE | 20. 0| 900[ D

13/ 30




HWIZARDRY RPG OutLaws Editionll Ver.67.1
OyFoLY—F7—<— LY —F—3— (—1) |B—EE-—EEMZHERNEE———B-K——FX -2 GNE a7l (1] 20. 0| 900[ D
AGTYRLY—F—3— LY —7—<— —4 |B-BE-SEMZAREER-———F-FK-——HHX-2 GNE Bl 25. 0| 4,000 C
REYRFa1T7IT5 LY —F—3— —4 |B—EE-BEMZHRNBA-——-F-FR-—HE-2 GNE BlEsEL ] f: 7Y (10%), BEITx¥)2 10. O] 5,000 C
JSTAT—B—N—FR LY —7—<— —4 |B——&-——-BMz-#WHE————————— FEE—— GNE | 15. 0| 5,000 C
Y—RUMNARF—T— LY —F7—3— (0) |#—EE-—EEMZHERSSE———B-K——EX-2 GNE | A ESIE+10%. FEH+10%. (K] 25. 0| 5,000, C
H—ANE Tk LY —7—<— —5 |B-BX-EEMZHMNSR-———B-K-——EX-2 GNE Bl 25.0 15,000 B
#Rm R LY —F—3— —5 |B—EE-SEMZHERNBA-——-F-F——HE-2 GNE A ARE A—CFRE 30.0| 22,000 B
FADA—h— LY —7—<— GNE | B E +5%. & - FREEH 4 10%. [24iT1+10% B (] (=:E]+1(100%) 20.0[ 30,000 A
R F—CR—Y RRLUSTAT L GNE | (R KA FAC—7] 20.0| 50 000[ s
FIAUA )L FIAUI)L GNE 7| 30. 0 300 E
A FrAoA )L GNE TF] 35. 0] 1,200 D
I0—FYRFIAU A FIAUA)L GNE FA|[1700] 35. 0 1,200, D
IUHUEAY FIAA L GNE A 40.0[ 6,000 C
SILIN—A )L FIAVA )L GNE A BEEME+10%, AR A—VFR, (R :HPEE —2] #: HP2[EE (0%) 40.0| 10, 000[ C
I RFTAL A FrAUr GNE | FE|ussa—vim MBIz APOYTARTIAYA 45 o] 20,000 B
IPAT—FIALIN [ GNE | FElpmsa—vm H B IPF L ITN AFASTARFEAZ 105 o 20,000 8
IIANFIAV A FrAoA )L E TAl|BE AL +5%. FER+5% 45.0| 20,000 B
INTUFIAVAIL FIAVA )L GNE TR TILOHA, BAEML+10% 40.0| 30, 000[ B
FANAVAVT —T— FrAVA )L -7 |——@-———F-—————— F-———————— HE—— GNE FE[|HPEE + 1. BEAEHIE+10%, SREBEBER+10% 45.0| 40, 000[ A
AU TATFIAVA )L FAUA )L -7 |[B-—-——-BMZ-W-BFA-————— - —FHE-—2 G A | BEAEME+5%. BiL-RIVER+5% 50. 0| 40, 000[ A
E—DINITUFIAU AL FrAVA )L -7 |[B-EE--EMZ-#S5E-————— F-—FHE-2 E A | BGEEIE +5%., BES A—D R, B 4 50.0| 45,000 A
SRYLNFTAVA FAUA )L -8 [B————BMZ-W-BFA-————— - —FHE-—2 GNE Al BEAEMIE+10%. BRELA—D4H 55.0 60, 000[ S
ARAVFRMF AV AL FrAVA )L —8 |[B—E-———EMzZ-®H-s57-————— F-—FHE-2 GNE A KK ARF A—DF R, F-FREER+10% 55.0| 70,000 S
TLANIL—h TLANIL—h —4 [B-—E-—-—-8Mz-W-B—————— - —FHE-—2 GNE ] 45. 0| 600 E
N=7FL—h TLRNTL—F —5 |[B—@E--——EMz-H-"5—————— F-—FHE-2 GNE A 50. 0 2,500 D
Ja—9 TLANIL—+ TLANIL—h (=8) |B-—fE-———BMz-H-5-—————— - —FHE-—2 GNE Fa|[(B20] 50. 0| 2,500 D
Fa1452 TLARTL—h GNE RH] 55.0 7,500 C
FTIAWXTUANTL—k TLANIL—k GNE A | BEAEMIE+10%, [RLV:HPEK —1] 55. 0| 7,500 C
SHYFRIL—+ TLARRIL—F —6 [B—{E———EMZHR-BFA-————— K- —EHE-—2 GNE /A 15. 0 8,000 C
AREF= TLARIL—h —6 |[B—{§———BMZHH-—BRA-————— R——EE -2 GNE A xttEA ff: 7Y (10%), BEITE¥)2 15.0] 10,000 C
F7OATL—k TLARRIL—F -7 |- -——-EMZ-H-5—————— K- —EHE-—2 GNE AT BEE ML +5% 60.0| 14,000 B
FrnNvFa(5R ILRMIL—F -7 |m—————————= Bo—————————————— GNE Al | spE+5% 50.0[ 15,000 B
RSIVRTAIL TLARIL—F -7 |- -——-EMZ-H-5—————— K- —EHE-—2 GNE FA|KRFA—DHR TLREA—DFR 65.0 18,000 B
OYH+ LRYF4 TLANIL—k -7 |[H-—E-———FE@H-—-—B-5—————— R——EHE -2 GNE 7a]| BHEA. BEESE+10%., BIEER+5% 65.0| 20,000 B
F—ATL—F TLANIL—k —8 |[B—E-———BMZz-H-—S5F-————— R -2 GNE FA|/—LER. BEEHL+5%., HBEFA—DEE 65.0| 40, 000[ A
I5FFIL—F TLARIL—F -9 [ ——-BMz-H-B—————— F——FE-2 GNE A BEERESIE +10%. ARS A—DF R 70.0| 65, 000[ A
S TL—k TLANIL—k GNE AR EEA, BEENE+5%., - BILER+10%, B A—DFR 70.0| 70,000 S
A—CRTL—b TLARIL—F GE Al &M, HPEE +2. BEEEMIE+15%, RIL-REBEH+10%. TLURFA—U LR f:271(20%) . BITX¥)6 50. 0| 85,000 S
FAXEURTL—b TLANIL—k GNE FA|HPEE +3., BEERE+10%. BIEEHR+10% .32V (10%) . BI IS4 70.0| 90, 000[ S
wER FAST—— GNE TH] 40. 0| 750 E
Bz SAST—— GNE ] 45. 0| 3,000 D
HAR FAST—— GNE TH] 50.0| 10,000 C
fud ] FAST—— GNE TA| REFA—DHRF TURFTA—DHR 55.0| 20,000 B
EER FAST—— GNE A BEESESE +10%., IR +5% 60. 0| 43,000 A
[t FAST—— GNE ] 25. 0| 400 E
R FHATT—I— GNE A 40. 0 750 E
A FAST—— GNE ] 45. 0| 3,000, D
Lt TLARTL—F GNE A 50.0[ 10,000 cC
BERKE TASTT—— -7 |————————— - ———————————— GNE A | REEHIE+5% 55.0| 20, 000[ B
HEB AR THATT—R— -7 |- - —————— GNE Fa)| kHEA. BEEME+5% 45.0| 25,000 B
Fr iR TLRRIL—h -6 |———————— m— e ————— GNE A |fTBE+2. BBH+1 55.0[ 25000 B
HEAR FHATT—R— (=7) [-———————— - GNE A | BEEREMIE +10%. BOEE+10%. BAS A—J% 8, [ HPEE —3] 55.0| 30,000 B
FARBLARA SAST—T— -8 |———————— e ——————————— GNE ] | BEE ML +15%., IR BOEEH +10% 60.0| 45,000 A
REEXE THATT—R— -8 GNE FA|BEENIE+20%. Bib-BOEER+10%., MBS A—T4 35.0| 50,000 A
$HRBURAL FAST—I— -8 GNE FA] | & MEE A, BIRER +10%. ARF A—C . PRI A—DFH #5815 (0%) 55.0| 50,000| A
/B K FHATT—I— —9 GN TH] | R B+ 10%., ARS A—D %R 65.0( 55,000 A
R K FAST—— -9 NE AT RN - IRFBIEAR +10%, B A—UHH 65.0| 55,000 A
BrEiR TLAMIL—F —-10 [-———————— - GNE TH] | BEE B +5%, KT A—DHER, TURTA—D 70.0[ 70,000| s
B&R TLANIL—h —10 [-———————— - —————— GNE A | BRI+ 10%, SRERBIER+5%. HELA—DYH, MBS A—DFF 75.0| 80,000| s
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FL—kAL TL—kAL -5 |[#————— BE- - —————————— HEE—— |GNE FE] 55. 0 1,200 D
INTL—h TL—kA L —6 |H————- BEM-—-M-————————— #EHE—— |GNE Tl 60. 0 4,500| C
FoT4—FL—k TL—kAL (—4) |#————— BE- - —————————— HEE—— |GNE FHE|(510] 60.0| 4,500 C
T7—ANISRATL—F TL—kA L -7 |H————- B ————————— #EHE—— |GNE Al 65. 0 9,000 B
H—RRTL—F TL—kAL (—3) |#————— BE- - —————————— EE—— |GNE FH | (RN HPEE—1] 65.0 9,000 B
—a—hrSLTL—b TL—kA L -7 |B————— BM--#M-5-————————— FER—— N A | AL +5% 65.0| 15,000 B
IHLTL—hk TL—bA( L —8 i E T |BAEMIE+10%. FER+10% 70.0[ 30,000 A
TWATL—b TL—bA L -8 GNE BHER. BEEME+10%, KEFA—CH E:XrhLISUN 70.0| 35,000 A
~J4TL—hk TL—bA( L —8 GNE L +5%. BILER+10% 80.0[ 40,000 A
RO PA—ZT7—2— TL—bA L -8 G 1L+ 10%. BIEEH+10% 70.0| 45,000 A
LyFA—X7—<— TL—bA L -8 E FE |HPEIE +2, BEEMIE+10%., BIEER+10% 70.0[ 45,000 A
SRYLTL—k TL—hA L -9 |H————- EMZ-M——————————— EE—— GNE T | BEEMIE+5%., BRI A—DEE 75.0| 55,000 A
NYHRTF—3— TL—hAL -8 GNE FA| ERMETE. (R B AT ) 75.0| 55,000 A
eaqoIL—k FL—kAL -9 [H————— BMZ-H——————————— EE—— |GNE RH | LA, HPEE+ 1, BEARME+10%. IRIVEHR+10% #: (3£ ] +1(100%) 65.0| 60,000 A
IR=—TL—h TL—bAL —10 |#————— BEMZ-W——————————— HEE—— |GNE H | BEAEMIE+20%, F-FHEER+10%, BESA—OLH 70.0| 75,000 S
FHLRAT—<— FL—kAL —10 |#————— BMZ-H——————————— EE—— |GNE RH |+ 10%, FRE- BLEH+10%, TR A—SHH 70.0| 75,000 S
F—LRETL—h TL—bAL —10 |#————— BEMZ-W——————————— HEE—— |GNE FE |HPEE+ 1. BEAEMIE+10%, F-BiL-BIEER+10%, AT A—URR 80.0| 80,000 S
GSTAIRT—3— FL—bAL —10 |—————— Af-—————————————— #E—— |NE E | FIEBETE. BAEMIE+10%, RAIEH +10%, BES A—CHH 80.0[ 80,000 s
B—YRRT7—T— TL—bA L -10 |[H-——————"——————————————— EE-2 E FE|TI4Yv 1 E M, BIEKES%, RAHE TR, IR BIEER+10%., KEF A3 80.0[ 90,000 s
N—H—h—F—<— FL—kAL -10 |#———————— E-—— |GNE RH | RS A—S 43, BIEEH+10%, TURA A—J%5, [ HPEE —2] 80.0| 90,000 s
F—v—#7-a—F TL—hAL —-10 |-————— D G RE | BOOERAE10%, A - FIE- BEAE —fE1T5. HPEE + 1. BUASEMIE+20%, SREREER+20% B A—T 2 BHPLEM, RIEAR (50%) 60. 0| 100, 000| s
AYX-F—I— FL—rAL —12 [#————— BEMz-#M——————————— EHE—— GNE FE|HPEIE + 1. B - AL +15%., BES A—JFF fE: 2V (0%). BITER)2 75.0 B EX
SELR—Y TIOYRTIVEY -8 |[B————— BEMZ-W——————————— gHE——  [GNE FE|HPEE+1. RBAA—C+2, ihEH10, THIE+2, TLRFA—V R E 50.0| 80,000 S
FL=TF—I— IJVRTIVEY —10 [B———H—————————— B -3 GNE Al |HPEE + 1, F-FRE- AL, BUUER +10%. BERMIE+10%., K&, AR, BELA—JHH R:)T95— 60. 0 FEH| EX
SiES
A TREERT AC lES i |FERE |BERIR SP(FEi8 ) & | o
Nyy5— —ILE —1 |[B-EX--EMZERSSE—— -3 -RKEZEXRL GNE AT | 5 IE + 5% 6.0 65| E
FOUEY—ILE T—ILE —2 |B—EE--BMZHERNBRA-——-F-F-——HE-2 GNE A | FHHMHIE +10%., TURS A—U 3 10. 0| 500 D
Ta— o —)LF —ILE (+1) |B—BE——BMZHERSEE———B-—FK——FX -2 GNE FH B HEMEE —5%. (1] 10. 0 500 D
e r—7 -3 [B——-%&—-BMZz-WHB5—————— R——EE—— GNE TAT|AEIHEIE+15% 8.0 3,000 C
AFLTA9I—ILE —ILE —3 |[B-EX--—EMZERSSR———F-RK——EX-2 GNE FA|BHEMBE +15%., TLRE A3 #: [#A71+1(100%) 14. 0 7,000 C
HR—bL—ILF T—ILE —4 |B—EE--BMZHERNBRA-——-F-F-——HE-2 GNE TRA]| B IE +20%., TURS A—U 3 18.0[ 15 000 B
FAITTVAY—)LK —ILE —5 |B—B&-——EMZHRLERA-———F-FK-——HHX-2 GNE FEBHHEMEIE +25%, TURE A3 20.0| 20, 000[ A
RE—ik{—)L —ILR -5 |[B—E-———FMz-H-——FA-————— F———%—-2 GNE TA]| BT E +25%. XEEA. BARHE+10%. BIEER+5%. TLRE A—D3H 20.0| 835, 000[ A
S—LR-TO-3ouy —ILE —3 |[B—BE--—EMZHRLER-———F-FK-——HHX-2 GNE FA A IE +15%. BEEEMIE+20%. BEESY A—SHH., TLRTA—S 5, 15.0[ 50,000 s
DA —H—I5—L—)LF —LE —5 |MREERTEMZHERSABREERFEIEERL GNE AT BAEIHHIE +25%., K- RRFA—DFHF. TLRFA—DF 5 10.0| 50, 000| S
E—5—Y LK =LK -2 GNE A BHHEMAIE +10%, TLRY A—DHi5 12.0 250 E
il HR—IL —2 GNE TA]|FAHEHIE +10% 6.0 1,000 D
HALT—ILE S—LE -3 GNE FHEBHHEMEE +15%, TURE A3 17. 0| 2,000 D
FHE S—LF -3 GNE A [BFHBE+15%, TURFA—UEHE 20. 0] 3,000, C
B7—L—)LE T—)LK —4 GNE A | B IE +20%, TURS A—U 4 25. 0| 5,000 C
FAR—ILF —LE —4 |[B—E-———FMZ-W-BFI-————— R——FE—— GNE A BFHMIE +20%, TURF A—UEHE 20.0| 15,000 B
FuL VY=LK L—ILE GNE A FHEMAIE +0%, K& AR AR, TURT A3, (1] 25.0 15,000 B
RIS —ILE S—LF G TAT|BAHIHEIE +20%. BS A—D . FHER+10%. TLRFA—DER 22.0| 18,000 B
£ AR L—ILE GNE TA| BHHIHHIE +20%. mR - RERIEHR +10%. TLRF A—J 45 25.0 18,000 B
I —ILE =R E TR | BAHIHEIE +25%. BARAMIE+10%. TLRE A—J 4] 24.0| 25 000 A
LR — LR L—ILE GNE A | BB IE — 15%. BEEERE+30%, TLRY * #: AL (0%) 24.0 25,000 A
SRYILT—ILR S—LF GNE Ta] | B IE +25%. BUAEHIE+5%., TLRS A— 24.0| 30, 000[ A
TLALY—ILK =L GNE AP IE +25%., RS A—DHE. TURFA—DHR 24.0| 30, 000[ A
RS h4k S—LF GNE TAT| RIS IE +30%. BEAEMNIE +5%. KRFA—DFR. ILREA—D R #: (k714 1(100%) 28.0| 48,000 S
IADvyYRY—)LE L—ILE GNE A | B IE +385%. STRA A—D R, TURFA—DHR 30.0| 50, 000[ S
YL —ILE S—LE GNE TRA]| B IE +30%. IS A—DHHE10%, TURH A— #: (8] +1(100%) 25.0| 55 000 S
TFLAV—ILE =L GNE T BHHHEIE +380%. k- RS AT HH. TLREA—DHH 25.0 55,000 S
JL—brI AL —ILE =R E A | FAHIHHE +30%. T4y 2 M. HPEE + 1. H-FE - BLER+10%. ARF A—JFE. ILRFA—TU %R 25.0( 60,000 s
HR—)—L—)LF T—LE GE A | B4 IE +30%. BRI +10%. BIE. BARIEH +10%. HEF A—D3H, TR A—D3H b [#E]+1(100%) 25.0| 70,000 S
A—LETO—)—L—)LF =R GNE T |BHHIHIE +35%., K& R - BE-AAS AV, TLRTA—DFR 25.0( 80,000 s
ayX-o—)LF —)LE GNE A | WS HEHHIE +30%. HPEE + 1., B3E-RUUEH +15%. PR - MEX A—U LR, TURT A—U R fH:TA7ILT(0%), BITE 5 25.0 FE| EX
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TLRATAT I —ILE FTATUN =)L -7 |[H————- A H—— GNE AT | BB IE +35%. Bt - ERIER +10%. K- AR -WES A, TURLA—D 3 fE: 3LV (0%), BIIE%)3 20.0 TH| EX
IVILVARSIVRT AL F—CRTAI (—4) |B————— EMz-#H-——————————— EE—— GNE TF] | B HIAHIE +20%, BEEEMIE+20%, SREREEF+20%, K- BRI A—JFE, TLRFA—JHF, [ :HPEE —3] fE:71(0%), BITE¥5 6.0 TH| EX
SARS—ILE SAbS—ILE =10 |=——— #-—— |GNE A | B #I4H E +50%. ARIA—TEH, TURFA—D %R, 10.0 FB| EX
I—F2YvIF/b—ILF FAPL—ILE -10 |[-—f——————————————— — — — — — — EK—-% GNE AT | B HIAHIE +50%., K- ARF A=V HH, TURT A—U$5 10.0 T EX
IFO—L—LF EFIV—ILF —10 [B———H————————— B H-2 GNE TF | BB IE +50%. EBS A—S i, TURFA—DHRE B T8~ 10.0 T EX
o5l

AT TREERT AC |E% R P HHHE SP (B8 ) R @ 09
ANV FrvT 7\ -1 |- —————— RE-——B-FZE————=2 GNE |& 1.0 30| E
A—\y Nk —1 |HREEHEEMZGRS SABFRERREIERAL GNE El 1.0 50| E
T¥ =k Ak -1 |B-—-X--BMZz-#85-—-——-F8-————FR—— GNE 7] 1. 0| 75| E
A OFvyT Nk —1 GNE | 1. 0| 120 E
RiEF Ak —1 GNE | 1. 0| 150 E
kyI—2nwk 1k -2 GNE ] 2.0 700 D
35 Nk -2 GE ] 2.0 1,500, D
J—ERFwyT Nk -2 GNE | f:h71/(10%) BT T=E¥ )1 2.0 2,500 C
AN AT Ik -2 GNE A|ERTA—TEHIE 5.0 3,500 C
BEEM b —2 GNE | & BIEEHR+5% 2.0l 12,000 B
1EF Ak —2 GNE | A EiE+5 3.0 12,000 B
AFFeyT Nk -2 GNE Bk #) 2.0 12,000 B
iR Ak —2 GNE | B L + 5%, BRIR -REL - BT EHR +5% 3.0 12,000 B
T b —2 GNE A|HPEIE +1. BEEMN L +5%. BIEER+5% #: | AHP+1D6(100%) 3.0 14,000 B
STV Y Ak -3 GE | B 4+ 10%. BEAR - iREL - B T EH+10% 4.0 14,000 B
AIO—FvyT b (+2) |-EE-HE————— BERARFRERE————— E3 GNE A|KEF A—DFR, [R] #: R AHP+1D6, K1k (0%) 2.0/ 15,000 B
RIART L Nk —2 |HREZRTEMZ GRS SABRRELREIEXAS GNE | A, SRMIE AT A—DFE FSYET(R(10%), BITES )4 2.0[ 18,000 B
17 1FvvT N —3 |HREEHREEMZENGSAERRBRFEDERRL GNE FA|HPEIE+ 1. F-FREEH+10% 1.0 25 000 A
ELTH(2—Y \wh -3 [-B——#H-—————————— BRE-kE————— E3 GNE | FA—CRER A+ 1D 3.0| 30,000 A
ayHAI—L N (+1) |BREEHEEMZHERG S ARREBRREDERRL GNE | BEEEMIE+5%. [BRLN] #: [401£]—3(100%) 3.0[ 30,000 A
DAY —ZXFrvS \k -3 [-B——#H-—————————— BRBZER————— ES GNE | A EMIE+5% /831 (20%) , BITE# |5 3.0[ 35 000 A
FrybFryS N —2 |EREEZREZMZENGSARRERARKEDERRS GNE | MR T TEPIERI+10%., 4 —0 ) —VEH1E B () (2] +1(100%) 3.0 35 000 A
DAY —FRANF vy \wh -3 [-B——#H-—————————— BRBXE————— ES GNE | E+15%., BERENE+10% f:7VEY(10%) . BITXZ5 3.0[ 50,000 s
T7TIERILERR ATV La—s3— -4 [--—--—--"-"-"-"""“""“"“"“"“"“"-"--—= ES GNE FE|BHER. fihE+25%, 24 A—CEARN+5D, BES A—UF R 3.0| 100,000 S
Y=Lk Yazl— —2 |MREZRTBEMZHERSSABFRELREIEXAS GNE | A BEENE+5% 1.0 2,500 C
ESE aTl)— -2 |[——f-———F——————— g —————— - GNE R HEA, BAEHE+5%., BT EML AR (10%), BITEF)3 1.0/ 15,000 B
PKZYZREIL Yazy— -3 |-———= g GNE A|HPEE + 2. MF A—CBAB A + 2D, BAEME+10% (8% +1(100%) 1.0 25 000 A
T—LEFAT75 aTl)— —3 |HREZREEMZ 0SS RABREERRETEXLRS GNE | & tEE A, BAENIE+5%. NEK-FE-RILER+5% 3.0 35,000 A
DATLRTATS axy— —3 |MREERTEMZHRYSAEBREERFEIEERL GNE A| KK AR PR - BEFA—VREM S +2D, HE- KRS A—DFR 3.0[ 40,000 A
FLYDTATS aTl)— -3 GNE | £HA—CREERN+2D, [TEF1+15%. BHEHIE B [E11£]+1(100%) 3.0 50,000 s
HE FAT T4 -1 GNE | 1. 0| 100 E
gerh ARLUSTATL —2 GNE | B EM L +5%. BER - REL- & T HEH+5% 2.0 15,000 B
L—DTANEAT T L FAT T4 -3 GNE | fi1:¥A—)L(100%) ., BITx%)7 2.0 20,000 B
O—LLo5790 EATTA4L -3 GNE LR HERIER+10%, [EEI1+10% #: [E11£]+1(100%) 2.0[ 20,000 B
ZalLR——R BAT7F14 -2 GNE | EEME AR A-UER B:SVET(R(0%), BITER 4 2.0 30,000 A
A—RU Rk FAT T4 L -3 |- —————— HK— GNE ]| BHEA. BEEHE+5%. RIR-HIEER+5% 5.0| 30,000[ A
H—=IFATT1L FAT7T4L —4 |H————- BMZ-#W-——————————— EE—— GNE A & EEA, HPEE + 1. BARHE +5%. BEl-BIEER+10% B:FrhLISUR 5.0 40,000 A
ARIyro—L)L EATTA4L -3 |——————————= B—————————————— GNE | BOEEMIE+10%. BIREH +10%., BEAS A—C 1, BB =15 2.0 45 000 s
TATUI4NGTIY HATT4L —3 |MREERTEM-RELSARRIETE - REIERRAL  |GNE A BHEEA HPEE 42, BAEHIE+10%. REERIER+10% #: (AN (Em A1 [FE] +1(100%) 5.0 50,000 s
R—=U—=o39> EATTAL -5 |——f———F-—————— Al-————————= E—— GE TR BEAE L +10%. BER - it - BEL- BT HEH+10% #: £MP2E (100%) 5.0 50 000 s
LY —FrvT UZN GNE TH] 2.0 40 E
HLyk AL GNE A 5. 0| 800| D
% 2N GNE TH] 5. 0| 900| D
+E AL GNE ] 3.0 1,200[ D
LY —~JL L AL GNE A 4.0 1,300 C
A%l AL GNE ] 7.0 2,000 C
GIAT ANV L AL GNE FA|(B2] #: 38T (0%) 7. 0| 2,000 C
Tir—Y AL GNE ] 6.0 3000 C
YA LION GNE ] 5.0 3500 c
25 AL -3 |[-———————— L A —— GNE ] 6.0 3500 C
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DAVYTENIL L AL GNE A | BEERE +5%. (THIE+1 6.0 8,000 B
F—Avk AL GNE E] 11.0[ 13,000 B

3] AL GNE H | BEAEMIE+5%. BEME. ARF A—CERE. [RU] E:5VET(R(0%) BITE¥ 14 8.0l 15,000 B
F—EvrAILL AL GNE A | B R EMIE+5%. [RL): HPE#E —3] #: EMP2EE (0%) 11.0| 20,000( A
I L AL E R | BEAEMIE+5% 5 ANTAFR(0%), BITE% 1 12.0[ 25 000 A
TIWAANIVL AL GNE | BIEEA. FEEEHIE+5% B FrhLISUR 12.0| 25,000 A
AT L AL GNE FA|F7—7FA, BEER+10%. SAEENL 15.0| 30,000[ A
LUy R ¥inge 52 AL GNE FA] | BRI+ 10%. IR -BEL-BTER+10% fH:SYETLR(10%) , BITES |4 10. 0| 40,000 A
EARIIRER AL GNE T | B L +5%. BOE-RURIEH +5% 12.0| 50,000[ S
IR=—~)LL AL GNE TH] | B B IE +5%. IRUVEH +10% 15.0| 50,000( S
SRYLA AT AL GNE TH | BEEEMIE+10%, BIAS A3 A e (e (& A 1(E:E] +1(100%) 12.0| 50,000( S
THFLUANILL AL GNE AT | 5 - RARIE R + 5% 13.0| 50,000[ S
TSTAIANIL AL NE T |BAEMIE+5%. F-BOEER+10%. EABZfETE 15.0| 50,000[ S
FSToAILL AL GNE TE | KRBT A—DHRF KK TLR 15.0| 60,000[ S
TUTY—/T—LTFUNI L AL GNE A | E+10%, BEIR-F-FRFER+10%. ZHENL 10.0| 60,000[ S
AVTL=ZTANI L AL GNE FE] |HPEIE + 3., BE L +5%. iR, BERIEH+5% 10.0| 65,000 S
A=)V Ly AL GNE FE[HPEIE + 1, 25 A—UBER A +2D, BAEHE+10% #: HFMP2[EE (100%) 10.0| 70,000[ S
A—/AA—F~JL L AL 3 FE]|HPEIE + 1. RARIEH+15%. ARS A—DU4H B E Ak I<ERE (100%) 16.0| 85,000( S
Ay XAJLL AL GNE A |HPEE + 1., IR REERN +15%. ARFA—DFR fi: 245 IV (0%), BI TS5 12.0 FH| EX
FL=TRY 27N GNE FE[HPEIE + 1, IR - BEEIN+10%. SYREVIBRMEF. ¥ —0J—V Bt f#1:5YTEYY(0%), BITXP 3/ B 7 I5— 10.0 FEH| EX
L e 4
& TREE R AC [mi¥ #iE | FEEREHE SP(FRIE%) BE |l 507
LY—5357 557 -1 |B—EE--FMZERNER———F-F——FHE-2 GNE 7 2.0 500 E
HAUbLyk 757 GNE AR 5. 0| 1,000, D
SIWIN—H ULy 557 GNE A 8.0 5,000 C
Y—FAUELYb 557 GNE Za|[Ru] b [FE]—1(100%) 20. 0| 5,000 C
INZINUR 557 GNE A 5.0 6,000 C
FH 557 GNE TH] 5.0 6,000 C
RRB)1557 557 GNE | HPE+5% 3.0 7,000 C
BFR 557 GNE | ME%EI+5% 3. 0| 8,000 B
REYYT ST 557 GNE FA|RE Y EA, FREER+5% #: (53] +1(100%) 2.0 8,000 B
IVFYUNT 5T 557 GNE | B ESIE+5% #: [51£]+1(100%) 3.0[ 10,000 B
TAYYIRT 5T 5357 GE [ BEEEMNIE+5% Fb: (B E]+1(100%) 3.0| 10,000 B
TrVINGT 5T 557 GNE a1 BBEKE+5%] #: [gE) 41, (] —1(100%) 3.0/ 10,000 B
IRYLHURLYE 557 GNE ]| BAEMIE+5% 10.0| 20,000 A
A B—Sh 557 GNE A ART A—CFRE #: (g (=:E] +1(100%) 8.0| 25,000 A
RUTARY 5T 5357 GNE FA|ShE+10%, ERE(EITE #: [#A 71+ 1(100%) 10.0[ 25 000 A
2171957 557 GNE FA|BEARHIE+5% 2.0[ 30,000 A
~Jqfiv Lk 737 GNE FA|FT—7FA. RIER +10% 15.0| 30,000 A
HBFH 557 GNE A @R EF10%. BEENLE+5% 10.0| 30,000 A
rFSIvva—X 557 GNE A | E+10%, KEFA—DFR fE:5\)R(10%) . BITES )4 10.0[ 30,000 A
FruUnvk 557 GNE | @pE+10%. [REIMEERKI+10% #: (8] (3] +1(100%) 3.0 35000 A
T—)LRAVRLYE 557 GNE A |HPEIE + 1, AR +5%. KT A—DFF 15.0[ 40,000 s
SRYLA LR 957 GNE FAEl|BEEME+10%. ART A=V ¥R #: (ANt (3R] i) (558141 (100%) 12.0| 40,000 S
SVE—LT ST 957 GNE T | AL +5%. s E+5%. BiLigii+10% #: (AN BdE][F:E] 4 1(100%) 16.0| 40,000( S
E—9FRG 57 557 E FA|T IV 2GR HPE+H10%, BESA—DFR 12.0| 45,000 S
F—IFRE—Y A2 5T 957 GNE A [HPEIE — 1. BER N = 3.0| 45,000 S
D) —a—5—TL—H— 557 GNE A |ACHER 3.0| 45,000 S
w——5357 557 GE AT | B EMIE+10%. BILEH+10% #: (B (2=58]+1(100%) 12.0| 50,000( S
FAAaAVTL—R vy GNE ]| - RS A—UBER S+ 2D, BREMCER fi: 70— (0%), BITxE¥7 5.0 50,000 S
HLYVTL—R Yoy GNE FA|RBYA—D+3. @hE+15%. [BIN1+10% 5.0| 50, 000| S
TFHLRIST 957 GNE Fa | RBFA—+2, THIHI+10% 10.0| 50,000( S
TITAVRT ST 557 NE TA] | BE ML +5%. BERR - FRELIE I+ 10%. AR (51T% 12.0| 50,000 s
Ay X-AUkLyb 957 GNE FA|HPEE +2, FEHR+15%. KRBT A—DFR TR (0%), BITEH 7 12.0 T EX
FAVEURAVL YL 557 GNE FE[|HPEIE 42, FiE+15%., KKFA—DHF T DTAR(0%) BITES 7 12.0 B EX
AV I=TAHUIL YR 9357 GNE FE]|HPE#E —5 fE: 5909V (10%) BITER)7 15. 0 FH| EX
FL=HULYE 557 GNE FE|HPEIE + 1., SishE+10%., XBEF A—JBiEE N +2D 7R (0%). BITE217/B: Y7 95— 10. 0 T EX

17/ 30




BEWIZARDRY RPG OutlLaws Editionll Ver.67.1

*ite

i TREERT AC |E% R PR HHHR SP (B8 ) e ] e
NZFY T—y —1 |EREEREEMZARSSRAEREERK—— X -2 GNE Bl 3.0 100 E
B J—y -1 |- ——————— #E2——#— |GNE ] 2. 0| 300 E
USLyk J—y -2 |H————— BMZ-—H——————————— gHE-—— [aNE R 10. 0| 1,200 D
LY—J—y T—v —2 |[B—EE-—ERZERSSE——BE K- —EX-2 GNE TH] 5. 0 1,800 C
T—IT74T—Y T— —2 |BREEZFEEMZHRSSIERRBRRETERRE GNE | % A—TREHE 5.0 5,000 C
LyRya—x T— GNE ] f:098714F(100%), BITHE% 5 3.0l 7,000 c
SR —=YSLyk T GNE ] 14.0 7,000 C
Y—kFI—y 7=y GNE Far| (] #: (8] —1(100%) 30. 0| 7,000 C
S5/18\—Ya1—X T—y GNE | BRI A—DERE 4.0 7,000 C
BRE T—v GNE A BHH+1 2.0 8,000 B
AT —RIT—Y T—y GNE A|[BL] 5.0 8,000 B
F—hIvhT—Y T— GNE a[M&il)+10% 5.0 8000 B
B 7= GNE ] 4.0[ 10,000 B
EE T—v GNE | ENE+5% 3.0/ 10,000 B
OEUNRFY T—y GNE | {TENE+ 1 - [HiE]+1(100%) 3.0 10,000 B
ovyLyyI—y T=y GNE BN+ #: (8] +1(100%) 5.0/ 10,000 B
TIT7V1YUF L T— GNE FA|FAREME+5% 2.0| 20,000 A
AU IERY v T—v GE | BEAEME+5% 3.0 20 000 A
FUTILRY K J—y -3 |—————————— Bo————————————— GNE | TEE+ 1. IR A+ 1 3.0 25 000[ A
SRYLYSLYE T— —4 |[B————— Bz -H———————— F-—FHE-2 GNE A BEAEMIE+5% 17.0[ 25,000 A
AT IT—Y T —3 |MEEEREEMZARGSIAEREELK——FE-—2 GNE A (U Tz AR X A—DREIE fFEURITAR(10%), BITES 4 6.0 30,000 A
DA E—T—Y T— —3 |BREEREEMZEHGSIABREELK——FE -2 GNE A [ARTA—TERE 6.0 30,000 A
TUTART—Y T— —4 GNE FA|BHH+1 b [EE]+1(100%) 12.0| 35,000( A
TIVTLART—Y T—y -3 GNE FA|TLIEA. THE+ 1. BHH+1 fi:0—)L(30%), BEITE¥ 7 6.0| 35, 000[ A
FryYIvh Ty -3 GNE | TEME+ 1. BRI 1. BB RET )+ 10%. BIEREREMN L #1551 +1(100%) 3.0| 35,000 A
T—LFYSLyk T—y -5 GNE FA] | HPEIE + 1, BRARIEH+5%. ART A—D 4 20.0[ 40,000 s
SRYLFTAoR—EY T—v -5 GNE A |BEERMIE+10%. KT A—DHR #: RNt ) G 1 (B ($£:8]+1(100%) | 15.0| 40,000 S
H—1)—T—Y T—y -5 GE TH] | B EMIE+10%, F-FREEHR+10% 15.0| 50,000( S
FHLRYT)—T Ty -5 GNE FAI|TBIfE+2. BBH+2 13.0| 50,000( S
EZ I T—v -3 GNE T (& HEA. BAENHE+10%. SREEEER+10% #: [$£:E]+1(100%) 5.0| 80,000| S
SrybT—Y Ty —5 GNE TE|ATEE+1. BEA+1. VDA bR X A—DREME NI/ (0%) BITXS 4B )T7 95— 15. 0 FE| EX
*HES

i TREER AC |E% R PR H%HE SP (B8 E) ER @ o
ya—y ya—y —1 |EREZREEMZ GRS SRABREERREDZEXLRS GNE 7] 5.0 250 E
FIALTYRIR—Y ya—4 -2 |-—f@———EMZz————F———————————— GNE ] 5. 0| 1,500 C
FAY—a—F ya—4 -2 |H————— BMz-————————————— gHE-—— [aNE ] 5. 0| 1,500 C
I3vT4—90—Y ya—% (+1) |BREEBREEMZHRSSARERBLREREXRS GNE A| (L] 5.0 1,500 C
xR yn— ya—y -2 |———F——————— BE———————— B———— GNE A| [ BHT1+5% fi:VEY)(20%) . BITESR )2 5. 0 2,500, C
rIA454ho0—% yo—y -2 |[-B-——#%-————————— B —kk————— ES GNE | fi1: T4 (20%)  BITEF)2 5. 0 2,500 C
WERR ya—y -2 |-———— g B GNE | R EM L +5% 5.0 5,000 B
I5ARr—7 ya—% —2 |HREEHBEEMZGRSSABFRELREIERAL GNE a7 %E+30% 5. 0| 5,000 B
FTAYaATIE ya—4 (—2) |BREEREEMZHERSSAERRBRREDERNRL GNE ]| [0y HPE#E — 1] 5.0 5,000 B
AU ZXTTAY 7oy —2 |HE-ERE-M--WE5——BR-BRE————— ES GNE | g +5% 5. 0| 5,000 B
E—J4—5—Xa—h ya—4 -2 |B——&-——BMz-WK5————————— EE—— GNE | BRI 5.0 5,000 B
INToyn—4 yn—y —2 |HREEHREEMZENGSARRRIRFEDEERL GNE FA| T, [RH#i1+5% fi:L1T—(20%), BITX%)3 5. 0 5,000 B
KRBT ya—y GNE | RKFA—DEE 5.0 5,000 B
SrevhLya—4 ya—y GNE A|F—IF7OFER. (R :HPEE —2] f: 7L T4(0%)  BITEF |2 5.0 20,000 A
THLANT—T ya—y GNE Al BEEMIE+5%. [BHTI+10%, ART A—D 5.0[ 20,000 A
JarAo—4y0—4 ya—y GNE | BEENIE+5%. [BHTI+10%. ZIRAS A—D4R 5.0 20,000 A
FARTLyY—o0—H ya—y —3 |MREZRTEMZ GRS SABRRELREIEXRS GNE | fE: 749785 (20%), BITE¥ )5 5.0[ 20,000 A
HFa—ryn—4 yo—y —3 |HREEHEEMZARNSARRRERFEIEERL GNE | BEEMIE+10%. FRE-BLEH 5%, TLRF A—DFH 5.0 20,000 A
AT =T ya—y —3 |BREEZRTEMZAERL SAERREXKERERRL GNE | A, BEAENE+5%. SRERFIER+5% 2.0| 25,000 A
1B 2R y0—y -3 |-———————— - —————— GNE | BEENIE+5%., U FRIER+5%. TLRF A—DE5 5.0| 25, 000 A
Fykic—=Fr—7 ya—y -3 [-B——#F—————————— B——KFR————— ES GNE | BEREMIE +5%., MEBA A—D R, KRS A—DFR 5.0 30,000 A

18 / 30




BEWIZARDRY RPG OutlLaws Editionll Ver.67.1

SEAERR ya—% —3 GNE A HPEIE + 1., BEARSE +10%., YIBY A—D 7, FHs A— #: (B [£ 0]+ 1(100%) 5.0 30,000 A
SATRNLHDY ya—4 -3 GNE | HPEE + 1. BEAEME+10%, YBE A—D B () (=] +1(100%) 5.0 30,000 A
Joo¥—yxay—yo—y  |ya—y —3 GNE ] [BEEEIIE+10%., MBS A—SHF ART A— 5.0| 30,000| A
LyRY xRy on—y ya—4 -3 |- B———— |aNE B |- BREER+10%., T8E+2, KkFA—CEH 5.0| 30,000[ A
TAZ4b0—Y ya—y —3 |BREEBREEMZARSSIAEERBLREDERRS GNE A [HPEE + 2, UK +10%., TLRE A—D 3R f:03)L7(0%), BT TX¥ 14 5.0 30,000 A
IvhOE—HO0—y ya—y (—4) |-F——f—————————— B -k ————— E3 GNE A | PIES AR BRS AR, (R HPEE —3] 5.0| 35,000 A
F—RRF2on—4 yn—y —2 |BREEREEMZARSSIAEERBLREDEXRS GNE | L EEA EREITE KRFA—DER TLRFA—DERE #: F#H—30(100%) 5.0 45,000 S
H—yxRy0—y yn—y -4 [H—————————————————— FE-2 E FA|TI1)v 18R, BEEHIE+10%, HEF A—DFH fE:TE—1)R(20%), BITE¥ 6 5.0| 45,000 S
NARr—T yn—y -3 |[-B——%—————————— B——f————— ES GNE ] [BEEEIIE+10%, MBS A—DHF fE:70—)L(100%) . BEITE%¥ 7 5.0| 50,000 S
AT Y TY—Ryn—y ya—4 -4 |-B-—-#f-———————— B-BLF————— £ [GNE o | BB AL+ 10%. BEER -SRI +10%. BES A—JH 5 f:/X2)LY (20%)  BITE# |5 5.0| 50,000| s
IyrYv—H0—y y0—y —4 |[H————— EMz-#-——————————— HER-—— GNE o] [BEE AL+ 10%, BIE-RIVER +5%., ARE A—CHRE T (25%) BI TR )7 5.0/ 50,000| S
A—8LL1>y0—Y yn—y -4 [——@F——F-——————— AE-——————————— GNE A [BEERIIE+10%. BEL-REAER+10%. ZUASF A— f#1: 5919 (20%), BT TX¥16 5.0| 50,000 S

Ko o8—yn—4 ya—4 —4 i F-BE———B-———ER——f— GNE o | BEEEMNE+10%. FRE-RILER+10%, KEXA—J4H fi: 55U (20%) BT T 16 5.0/ 50,000 S
A=—hZ—yn—y yn—y —3 |MREEEREEMZARGSIATREERKEREERL GNE | (& FRE- R LER+10%., BERMIE+10%., KBS A—OFF F:T 90 (25%), BITES |7 5.0[ 50,000| S
FAAVRXLy0—Y y0—y -5 (- ————— F-——- GNE FE]|HPEI +3, RIERBIER+10%, MBS A—DFH, k- AR -BE- AL AR fb: (AR EHA]+ 1, RAHP+1D6(100%) 5.0/ 75,000 S
XU FTFRUTR ya—y —5 |MREEEZREEMZARGSIAEREERKEREERL GNE A [BHER. dhE+10%. HEIE-FEER+10%., 24 A—CREER N +2D. TURF A—U R, 4 A—UREMH 5.0 75,000 S
AT —2 ya—y —5 |BREZBEEMZHERSSIAIEERBLREDERRL GNE [ HEER. ShE+H10%, F-RIVER+10%, 2F A—UBEB A +2D, TURE AV, # AU KREHE 5.0| 75,000 S
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L 238 4

L2 THEE BT AC B A |[FEE |BEDE SP(RIAE) B8 |l vy
ARIvk)a—k AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i B hT4/(0%), BIER 4.0 100| E
I DI )LIN—b ARV AIS 0 GNE 7] :79735(0%). BIFEI1 2.0 500 E
F—Ls847 AVRY I AE 0 GNE a] fE5: /=R (0%) . BEIEH]I1 3.0 500 E
YORFIIFAT— ARV Ab 0 GNE a f:420(0%) . BIEHI1 6.0 500 E
E)R—IL ARV AUE 0 GNE a fi:7R—/%(0%) . BIEE 1 4.0 500 E
GALUS(T— AVRY AV o GNE ki BEDT4/(0%). BIE%K 2 6.0l 1,000 D
N—FEZYL AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i TV (0%), BIHE]2 6.0l 1.000] D
YA HE—L AVRY AU 0 |-———- B———————————— GNE El AV (0%), BIEH |2 4.0 1,000 D
HALr Iz L AVRY AU 0 |-—————————= B—————————————— GNE a AR (0%), BIEE)2 2.0 1,000 D
wH YAV RRIVT R AVRY A o [-—————————— B ———————————— GNE ki AR (0%), BIEE |2 4.0l 1,000 D
YE—US4F— AVRY AN o |-————-—- Bom—mm GNE El B TFARR)VEES (0%)  BIEE I 6.0l 2000 D
A AVRY I AVE 0 [-—————-———- B—— e ————— GNE gl B AUTAAR(0%) BIEEIS 2.0l 2000 D
UYL IINHIIR AVRY LAV o [-—————————— B ———————————— GNE ki B ALSR(0%), BIER]3 6.0l 2000 D
INRIVRS L AVRYAUN o |-————-—- Bom—mm GNE El i wR—/3(0%)  BIHEI3 10.0[ 2 ,000[ D
SYRF AR TAY AVRY I AVE 0o [-—————-———- B—— e ——— —— GNE ki :E—R(0%), BIER |4 8.0l 5000 cC
NoY—n)L AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE gl B H—1)R(0%), BIER |4 2.0l 5000 c
TOrAFYRAILY AVRY AR o |-————— B ———— GNE i 51U (0%), BIEH 4 5.0/ 10,000 C
PRIy AVRY I AVE o [-—————-———- B—— e ——— —— GNE El 4R/ (0%), BIEH |4 5.0/ 10,000 C
Hya—a—) AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE ki BT AR(0%). BIERI4 2.0l 15000| C
HALYRN—T AVRY AR o |-————————— Bo——————————— GNE i Y ELTA/(0%) BIHEIS 6.0 20,000 B
FUSIRTAR L AVRY I AVE o [-—————-———- B—— e ——— —— GNE El e H IR (0%), BIEHK |5 6.0 25000 B
TIRIURY AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE ki B3V (0%) . BIER S 6.0 25000 B
F—EVAT AVRY AR o |-————————— Bo——————————— GNE |Vl T BBl +10% VT4 (0%), BIEH IS 7.0| 30,000 B
il AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE B |/NE LT 4 BRI +10% B NELTA(0%) BEIHEIS 8.0| 30,000 B
xR AVRY I AVE o [-—————————- B———————————— — — GNE | AL T B +10% B HPHILT4(0%), BIEH IS 8.0| 30,000 B
F—EVAR—UALR AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i EANO0%) . BEIEEI6 7.0| 30,000 B
Innrs— AVAYI AV 0 |-————————— R GNE o] | AL A—CBEEE S+ 1D f:0)LR(0%), BIE %16 3.0| 30,000 B
HE2RYLY AVRYILAUR o [-—————————— B ———————————— GNE ki :51374(0%) BIE% )6 2.0 30,000 B
AT TN T— AVRY AR o |[-————————— B ——— GNE i B TTFAAR(0%), BIEEI7 8.0| 40,000 A
r—HRS4T7— AVRY AN 0 |-———- B———————————— GNE El B TFATI(0%), BIFH 7 6.0 45000 A
AV I7—F iy AVRY I AVE o [-—————-———- B—— e — — — GNE o] | (S A—CRERA+1D B TFAEITAR(0%), BIFR 7 7.0| 50,000 A
REYTIL—b AVRYIAVE 0 |-—————————— B—————————————— GNE o | BAERBEARDIES10% AR (0%) ., BIEFE 7 3.0| 80,000 s
ALY AVRYAUN 0 |-—————————- Bom——— e — GNE B |HPEE+ 1., BEEEMIE+10%, SRERFIER +10%. FAFNLER Yoy (0%), BIER7 12.0[ 100, 000 s
*EHFe

& THEE R AC B it [FEE |HHHFR SP(HH8=X) EE|ffik vy
JaFyiavynR Salvyk 0 |HEEEREBMZARSSAEERBXIKERERXRL |GNE | BEIE L+ 5% 0. 5| 400[ D
TaT)VXTIalbyk TIalvk 0 |BEEEHREEMZGWYSIATRERBLRERIELRL |GNE a]| 5% FREE - IR - BEL- ALER+5% ff: 72vEYY(5%) BIT=EH )1 0. 5| 500 D
FALTIalL vk FIalvuk 0 |BREZHREEMZGHESATREBLREDELEL |GNE ] f#E:E—R(20%)  BEITE¥14 0. 5] 5, 000[ C
IF7F7Ialyk FIalvk 0 |[BEEZREEMZGHSSABREBRKEDERREL |GNE 7] f:24R9L7 (20%), BITEF 2 0.5 5,000, C
RNRAF—=FIalvb FIalvk 0 |BEEEFEEMZHARSSAEERBLRERIERAL |GNE A FREHER+10% i+ —R(20%), BEITx%¥)2 0.5 5,000 C
T7—TARNUK FIalvuk 0 |BREZHREEMZGHESATREBLKEDELEL |GNE ]| FEERIE L +10% E:HILSR(20%)  BITEF )3 0.5 5,000 C
T5—=—Rp—UFZalvyk FIalvk 0 |[BEEZKREEMZGHSSABREBRKEDELREL |GNE A 44321+5% fi5: 1V (20%) . BT T=% )2 0.5 5,000 C
FARTIalwk FIalvk 0 |BEMEFREEMZARSSAEERBLKERIERRAL |GNE B[ AR A—CEEEBA+1D 5L (20%) BT TX% )4 0.5/ 10,000 B
JAVRFIalyk FIalvk 0 |BEEXAEEMZARSSAERRBRRERERAL |GNE A|ZEY A—DBERA+1D f5:0)Lh(20%) . BIT=%16 0.5| 10,000 B
LAVRY7Ialbyk Salvk 0 |BREEHEEMZERSSAEERBLKEDELRAL [GNE o | 2 - RS - BRER SR EL- A ILIEH+10% B RRNAT—(20%) , BITE¥ )4 0.5/ 10,000 B
ILALFIalbyb F3albvyk 0 |BEEEFEEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE | RS A—DBEEB A+ 1D f:51\)R(20%) . BITE$ )4 0.5/ 10,000 B
AY)—rFIalbyk FIalvk 0 |BEEZBREEMZARYSAERRBXREREXAL |GNE A EiEEE+5% ffE:2)LY(20%)  BIT=%)3 0.5 10,000 B
FARI4YVIARFIalyk 2alwbk 0 |[BREEZREEMZGHSSABREBLFKEDELEL |GNE 7] f:ThH=(20%) . BITE¥)6 0.5 10,000 B
N—hFIaluk FIalvk 0 |BEMEFREEMZHERSSAEERBLKERERRAL |GNE A 4 HERIERHR (100%) 0.5/ 10,000 B
FARIATFAY FIalvk (+2) | BREZHEEMZ SRS SAERERBXRBERERAL |GNE a7 HPEE — 2] #%:5E15(100%) 0.5 10,000 B
INYRRYILR Salwk 0 |BREEFEZRMZHUSEIEREBXKERERHL [GNE | BRY A—DHH 0.5/ 10,000 B
Y—74—RX-F3alvk F3albvyk -1 |BEEEFEEEMZHRS SR EERBLKERERRAE |GNE A |HPEE +1 6 BARIRR (100%) 0.5 20,000 A
IJAILTFIalbuk TIalvyk —2 |BEEEREEMZANYSAEREALRKEREERL |E AT BEERESE+10%, (RO IHREZ R 0.5 20,000 A
S4773aLvk FIalvk 0 |[BREESREEMZUNSSAERRIXKERERAL [GNE ]| :71(20%) , BITE¥)5 0.5| 25 000 A
SLN—HaR Salwbk -1 |-—fE———FEMz————8————— K———%—2 |GNE A BEEEHIE+5%. TARARIVE+5%, HELA—J4H #: (5] +1(100%) 0.5 25 000 A
=K FIalvk —2 |————= BE———————— E-R-———f———#H—- |[GNE A | S A—DRER A + 1D, AR +5%. S AU #: [#E]+1(100%) 0.5| 25, 000[ A
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T—ILRAEFY FIalvk —2 |BEEEBEEEMZARSSAEERBLRERERRAE |GNE A | BEEFERE +10%, KRFA—DRH, TLRT A=V 45 0.5 25 000 A
IAFLEETFR FIalvk -1 |-B--#-—-———————- BRE-kk——-——— 2 |GNE AI[HPEIE +1. 24 A—UBER A+ 1D, BEAENIE+5% 6 £REHITERM (100%) 0.5 25 000 A
ANFRIYILR 2alvk (=2) | ——ff———BMZz————F————— K———E—-2 |GNE B BEEES L +5%. WAREH +10%., HEA A—D3H, [V :HPEHE —1] #: (] +1(100%) 0.5 25 000 A
O—XH—5UF FIalvk —2 |BEEEBREEMZARSESAEERBLKERERRAL |G AI[HPEIE +1. BIEEH +15% ff: ARJLF(100%) , BITEF)7 0.5 25 000 A
AFLFIalyk FIalvk 0 |BEEEHREEMZAWESIATRRBLRKEDELAL |GNE 7] W FfE S +5D6(100%) 0.5 30,000 s
IUYYFr—L FIalvk 0 |BREEXFREEMZHERSSAERRBRRERIEXNAL |GNE A BEES AU, BUAER +20% 0.5 30,000 s
hAFaryk FIalvk —2 |BEEXHEEEN SRS SAEERE —RKERERRAL |GNE A BHEFA. HPEIE + 1. BEEEMNIE +5%. SRERBIER+5% #: HmAHP+1D6(100%) 0.5/ 30,000 s
TATRIYBIARY FIalvk o0 |-EE-#F-—-—-—-———- AEREBLFE———KFAL [GNE A A RE R {55 BEiAR1E (20%) 0.5| 50,000[ S
E— G 73aluk FIalvyk —2 |BREZREEMZGHS S ABREBRKERELEL |GNE AI[HPEIE +4. RUR-REBIEH +10% T4 R(20%), BITE¥ 16 0.5| 50,000 S
HN=TFZalvbk FIalvk —3 |BEEEHREEMZGRYSIAERRBRKERELERAL |GNE AI|HPEIE +3. BEAEMIL +15%. BF A—UH 5. FiismORE ffi:83)LY (20%) , BITX% 5 0.5 50,000 s
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YOI R—TAVT A=V 0 |[BREZHEEEMZHRGESAEERBLKEDEERAE |GNE ] f: R T47IL(5%) ., BIHWE 7 5. 0] 45,000 S
TOVTFAT Iz—H— HAPzuk 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A fE:7UIR(5%) . BI#HF17 10.0] 50,000 S
Y= (FvTI Hozyk 0 |HREZREBEMZSWSSAERRIRKERERAL |GNE Bl B TALRHTA(100%) . BIH#HE 17 4.0 15,000 s
e AN Z HAPzuk 0 |[BRESHEEEMZSRGESAEERBLKEDEERAE |GNE | - BELBESES(100%)  EIHEHF)7 4.0 B EX
Ja—yroyk TO0—J T AT L 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE 7] #:TLYRwIRYFIZEAE (100%) 2.0 250 E
TA—YURYYR TA—YUFAT L 0 |BEEEFEBMZHULSTIERRBXREREREHE [GNE ] W Dvvy A2 YRy Y RIZEAL(100%) 2.0 250 E
Jo—yo507 TA—OUF AT L 0 |BREEFEZRMZHUSEIEREBRRKERERHL [GNE 7] 5750 T 12EE(100%) 1. 0| 500 D
TA—Y U REvF— TA—9 T AT L 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A XA - RFvF—IZAE(100%) 3.0 500 D
TO—J RE—H— TAa—J T AT L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] oAV FRYT 75— ALIZEL(100%) 3.0 1,250 D
TO—9URG 54k TA—OUF AT L 0 |BREEFEZRMZHUSEIEREBXKERERHL [GNE 7] Y —F 54 ZZAE(100%) 2.0 1,250 D
Ja—Y Rk TA—9 T AT L 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A /A XA—H—IZF1E(100%) 5. 0| 2,500 C
TJO—9 7T I T — TAa—J T AT L 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] F:TA—RTA— LR Dz L —E—IZE(E(100%) 10. 0| 2,500 C
Ta—Y R—F4 TO—J T AT L 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE 7] ARy b F—R—TF/1ZZ AL (100%) 5. 0] 2,500, C
Ja—Y 35— Ta—I T AT L 0 |[BEESHEEEMZSRGSATERBLKEDELRE |GNE | T2 ovY25—I2EL(100%) 2.0 2,500 C
TA—JUTEUF—IL TA—I T AT 0 |MEEEHEZMZANYSAERRBXFKERERRAEL [GNE A BTEY A2 RyIRIZE(L(100%) 3. 0] 2,500 C
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Ja—yotL—4— TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A #: ARARTAMZZEAE(100%) 5.0 5,000 B
Jo—YoILyka—F TO—YoFATL 0 |BEEEFEBMZHUSSAERRBXRERIERHL [GNE ] #:TLY+O39H—IZFE(E(100%) 10. 0 5, 000[ B
TO—JUNRS(H— Ta—O T AT L 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREEXKERERHL [GNE 7] AR5/ H—(ZZAE (100%) . 0 5,000 B
Ta—9 TR L TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAE [GNE A K05 57700 158—(2%1E(100%) 3.0 5,000 B
TA—YURUTaTh TO—YoFATL 0 |BEEEFEEBMZHUSSAERRBXRERIERHE [GNE | W Cru o\ —(2ZE{E(100%) 15. 0 8, 750[ A
TA—YU A2 )Lk TA—JUT AT L 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREEREL [GNE Bl WA VETL—2—~)LMZZAE(100%) 5.0 8,750 A
TA—Yon\Fa—LRT TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZANYSAEREBLRERERRAE [GNE A #: 3 HYTTIZEAE(100%) 20. 0| 8,750 A
0=y I5RE— TA—YUFAT L 0 |[MEEEHEZRMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE | #2440 T—TLAIZF{E(100%) 5.0 8,750 A
FAGARRR—2 Ab— 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBRRKERERHL [GNE 7] DR —T 12T Ab—2IZFAE(100%) of 11,250 s
Ja—y 7 —Y— TA—I T AT L 0 |HEEEHEEMZHNYSAEREBLRERIERRAEL [GNE A #: 700747 Iz—H—I2ZE{E(100%) 10.0[ 12,500 s
Ta—ILFvRY FvRY 0 |[MEEEHEZMZANGSAEREBLFKERERRAE [GNE A Y —= LA F v T ILIZEAE (100%) . 0 3,750 S
SaATIRTL—Y TaATIRTIL—Y 0 |BREEFEBMZHUSSAERRBXRXERIERHL [GNE 7] #:7R——/\UR T LAR—FIZZEAE (100%) - 0] TH| EX
L 230%i:X 4
i THETE & TR AC jiES MR |FEE | BENR SP(EE) EE |[ffitE 09
RUBGS L % 22N 0 |-——————————————— BRI —————— GNE ]| i EVRA—BM(0%) . B B 0.5 100| E
JI=ykRb—2 Ab—v 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBXRXERIERHL [GNE Bl f:ET4/(5%), BITEY |2 0. 5] 5, 000[ D
K)—<—XZp—> Ab—2 0 |[BRESHEEEMZHERGESAEERBLKEDEXRAL |GNE ] fE:hT1/(5%) . BIT=F]1 0. 5] 5, 000 D
HIFURR—Y A= 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A DL (5%) . BITEF16./F: [RIE (5%) 0.5 5,000 D
IR —Rh—> A= 0 |[MEMEREEMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE a] #: (£ H]1+1(100%) 0.5/ 10,000[ C
TAVFRR—V A=Y 0 |BREEHEZMZENSSAEREERKETERHL [GNE 7] #: (40114 1(100%) 0.5 10,000 C
INATTFAR—Y A=Y 0 |BEEEHEEMZHNYSARRRBLRERERAE [GNE A #: (] +1(100%) 0.5/ 10,000 cC
ERAR— A= 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE a] #:[£& 51+ 1(100%) 0.5/ 10,000[ C
AVBYRRR—V A=Y 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRKERERHL [GNE 7] #: (B3] +1(100%) 0.5/ 10,000 cC
T5—=4Rb—> A=Y 0 |HEEEHEEMZANYSARREBLRERERRAE [GNE A #:[3£5&8]+1(100%) 0.5/ 10,000 c
A—RRk—V Ah—Y o] EEMZ RS SARRRARRKERERXNL |GNE 7] R —1(100%) 0.5 10,000 C
Ah—=-FA-I7 Ab—2 o] REEMZ ARG B ABREBLKEDEREL |GNE RIE 0.5/ 10,000 B
Ov99) R8I A=Y o] EHEEMZ UG SAEREBLRERERRL [GNE A 0.5/ 10,000 B
LEF—YavRh—y Ab— (9] BEEMZEHY S A EREBLREREXRL |GNE ATz M RMER X A—DRESIE fFE:URITAM(5%). BITES )4 0.5| 10,000 B
Za—FATR— Ab— o] REBMZ 5N S RAEREBLKEREERE [GNE 7] B : B RE 1 E &1L (100%) 0.5/ 10,000 B
TFRM—2 A=Y o] EHEEMZ UG SAEREBLRERERRE [GNE A i BEASR{E £ E1E (100%) 0.5/ 10,000 B
HUTHURGYREIL k=Y 0 EEMZ RS SARRRARRERERNL |GNE a] W RLYZILADLAIL LS (100%) 0.5| 10,000 B
FEVAAR—Y Ab—2 (0) |BREEFEBMZHUSSAERRBRXEREREHL [GNE [ £REEFEH+15%. [RL: BEBE+10%] fii:%0—)L(75%) ., BIT=%17 /5 R{E (0%) 0.5 TH| EX
DA XE LALY A+ Ab—2 0 |[BEEZEEEMZSRGSAETERBLKEDELRE |GNE | W 7ATLO(RNIMRERETS(100%) 0. 5 FH| EX
TIURGYREIL FIURGYREIL (0) |BEEEHREEMZANGSAERRBLRERERAEL [GNE A [ELEBRL :HPEE —2] 0.5 | EX
FAU A=Y DTN 0 |BREEFEBMZHNSEAERRBXRXERERHL [GNE | 0. 3| 50| E
TADAR DN 0 |BREEHREZMZEUSSAERBRERRERERNAL [GNE A 0.3 100[ D
A=FR PZIN 0 |HEEEHEEZRMZHNSSTAERRBXRERIRHLE [GNE 7] 0.3 200 D
HA—Fvbk DTN 0 |BREEFEBMZHUSESAERRBXRXERIERHL [GNE | 0. 3| 250 D
SxAF Tl 0 |[BEEZEEEMZSRGSATERBLKEDEHRE |GNE | 0. 3| 300[ C
k/8—X PZIN 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE Gl 0.3 400 C
75— DN 0 |[MEEEREEMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE a] 0.3 500 C
5= DEIN 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRRKERERHL [GNE | 0. 3| 800 B
HI7AT Tzl 0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERAE [GNE A 0. 3 1,000 B
LE— DEIN 0 |[MEEEREBMZANGSAEREBLFKEREERE [GNE a] 0.3 2,000 A
IAILFE DTN 0 |BREEFEZMZEUSSAEREBREKERERHL [GNE =] 0.3 3,000 A
FAVELN Sl 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE 7] 0.3 5,000 s
IAT T DEIN 0 |BREEFEBMZHUSSAERRBXRERERHL [GNE Bl & R FEMTN (100%) 0. 8| 1,000 B
At DTN 0 |BREEFEZMZHUSSAEREERRKERERNAL [E =] 8 B (EEHE (100%) 0.3| 15,000 B
LyRRb—> axy)— 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE 7] W EIVFroTYRY—F Ab—LTYUH—IZZE(100%) 0.5/ 10,000 B
FAARRR—2 LazT)— 0 |[MEMEHREZMZANGSAEREZLFKERERAL [GNE a] WEIVFroTYRY—F, FARTL—FIZEAL(100%) 0.5/ 10,000 B
BEE Jaxl— 0 |MEEEREEMZAEUGSAEREBLFKEREERE [GNE a] MBIV F Yo TYRY—R HIRRIICEAL (100%) 0.5/ 30,000 A
L—=UFA A= Caz— 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A W EIVFYoTYRY—F, L—25/)—RIZZE{E(100%) 0.5 50,000 s
JIRIN—Rh—2 Laxl— 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE | W BIVFroTYRY—F, JrR/8—Y—FIZZ{E(100%) 0.5| 50, 000] S
JU—VEAVEUR aTl)— 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBRFKEREERE [GNE =] W BIVFroTyRY—F FAVESFY—FIZZEIL(100%) 0.5 TH| EX
IIYRR—Y Yaz)— 0 |[BEBABEZMZARNSIERRAXKEBERAL [GNE Bl B4R Y—R A=Y FY—FIZZEAL (100%) 0.5 ?|<Bﬁ| EX
FUHE—ZXB—a(X Jaxl)— 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE 7] B4R Y—F DR RY—RIZE(L(100%) 0.5 a=ﬂ)3| EX
FoN—F5T $azTl— 0 |BREEFEBMZHNSESAERRBXRXERIRHL [GNE | BV, —F, F53090—(2%E(100%) 0. 5 B EX
FANYESNRTA ax)— 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE | fH:HLTH(10%), BITER)2 0. 5 5,000 B
TIN—18—)L axy)— 0 |MEEEHEZMZANYSAERRBXFKERERRAEL [GNE A|fhE+5%. BAEYME IR MBS D3R 0.5/ 10,000 B
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Eayo47—23vI5h4k axy— 0 |HEEEHEEMZENYSARREBLRERERRAE [GNE A]| & - FRE - R - BELEM+10% i ELT4R(20%), BEITX¥ )5 0.5/ 10,000 B
IOV ALDTL Sazy— —1 |BREAHEEMZERY SAEREZKRERELAL |GNE A [RUGE L+ 10%., BEEEME+10%, ERBEEENIE B TT4R(20%)  BITE%7 0.5| 30,000 A
EVIRA =)L $aTl— 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREEXKERERHL [GNE A &5 A—VBEB 51 +2D 0.5 30,000 A
LyRTAY7 axl)— 0 |HBEEAHEZEMZHNNSIERRBLRERIEEHE [GNE | FIEmAEITIE, K- WEH A—DBER S +2D 0.5 30,000 A
A=V SR AROY Jaxl— 0 |BEEEFEEBMZHUSSAERRBXRERIERHE [GNE | f: 7TA AL REBME(10%) 0.5 50,000[ s
FR—TH AV EN Cazy— (—2) |BREXREEMZHHS S ERRBRRERIERAL |GNE AI[HPEIE +2, BEAEMIE+10%., REEBIER+10%. [RL: BEHEKEL+15%] B FHE— 1. [FEE]—1(0%) 0.5 100, 000[ s
TL—R YRy 0 |HEEEHEEMZANYSAEREBLRERERRAE [GNE | #: T RE—Y—FIZZAE (100%) 0. 5 FH| EX
LykFoRRF—5— FaL—vay —2 |-—fg———F-—————— e —— #—— [anE | - UL+ 10% 0. 5 | Ex
FANEVXF—5— FaL—av —2 |B————— M- EHE—— |GNE A | SRERFEF+5% 0.5 3‘5)3' EX
S XAYAF )AL AEFY -2 |-—ff———F—————— F———————— E—— |GNE A|TAARILE+E5%, HEFA—DEF 0.5 B EX
R)—LA—T *—7 -2 [-———= BE———————— PR GNE A |HPEE + 1. EIRELE B AT4HOLT (10%), BT TE¥ 13 /F: [E:&E]+1(100%) 3.0[ 20 000 B
ARYE—F—T +=7 (=5) |BREEHTEMZERY SAEREBKKERELAL |GNE ]| RO AETE. RUR- IREREH +10%. [RL: HPEIE 5] B 2EEH IR (100%) 3.0 20,000 B
KR53V 2047 +—7 —2 |BRESREEMZEHSSABREBLKEDELREL |GNE FA|FSTRAER. HPE+10%. KEFA—DHHFH, TLAREEE (KK) 3.0 45,000 A
RS3vA—J *—7 -5 |-f————————————— B———————— £ [GNE A EEAEITE. BAEMIE+30%, K% ARTA—CEH 740V T —F—_RULE BB (10%) 3.0[ 75, 000
32 —ATxRF—T DURBIATAT | (+10) | BREEEEEMZ S S A EREBRRERERAL |GNE A | HPEIE — 1, [ BEEBE+10%] #: (] —1(0%) 3.0 B EX
A7V —T DIVRBIVRAIAT —10 |BREESHEEEMZHRGSANERRBLKEDEHRAL |GNE A|HPEE 45, BEAEE+20%., RERFIER+20% - fEFATET(0%) 3. 0| FE| EX
INRF— *— 0 |[HEEEHEEMZANYSAEPRRBXRERERAEL [GNE A ff5: FAR(100%) . BIITEZ )2 0.2 500/ D
SILN—F— *— o |-f——————————- A-B-BRE————— % [aNE ]| R —LLRIANEBH(20%) 1.0 50,000 S
TLAY— AFaAvTAUk 0 |B——&——BHMZHERHEE—————— IKIEBIERXRE |GNE Far|ahE+5% 2.0 2,500 C
TLAY—+1 AFaAvTAk 0 |[#——-K-——BBMZHUES—————— IXEBERXRL |GNE FaE|GhE+10% 2. 0| 5,000 B
TFATIV AT LAY — AFaAyT A =1 |B——&--BMZHEREE—————— IKEBERXB/L |GNE Fa]|dhE+5%., BIEER+10% 2.0 10,000 A
BE ~JLk 0 |MEEEREEMZAEUNSAEREBLRFKEREERE [GNE =] 5B B ICEERE (100%) 1.0/ 10,000 B
5757 —XT5v I )Lk ALk =2 | #BB———— |GNE B | BSEIE 4 20%. TBIE 43, WEY A—CHH i (B (28] + 1(100%) 1.0 50,000 S
TATTATVAN)LE ALk —2 |BREEZRTEMZERSESARRRIALKEDERBL |GNE AR+ 15%, K& -AR-BR-AUR-HEIA—DFE 1.0| 50,000 S
F3/32Y TRy 0 |BREEFEZMZHUSSAEREBRKERERHL [GNE o | REER XNt 1.0 15,000 B
i) <Ry =2 |m——————— fm—m———— GNE A ARSI +5%, BITER+5% #: [EE]+1(100%) 2.5 25 000 A
TATLAISUE FUEY 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE A fE:03L7 (5%), BITEF )4 3.0 5,000 C
T599% v Rl Fr—k207 0 |MEEEREBMZAEUGSAEREBLFKEREERE [GNE A /NE—Y R RIER fH:NE—JR(16%), BITE¥ 14 1.0/ 15,000 B
HEABRAEED 7597 -1 |———————— = GNE THE| B EHF. RAXHF. BE. WA RO (RO IR EHE #:[55&]+1(100%) 5.0/ 10,000, B
TAA—FvY >y 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE | f5:271(100%) . BI T=%16/F: [£& H]+1(100%) 1.0/ 15,000 B
FyF—a(2 aqy 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREBRXERERHL [GNE Al £THHE+10% 6 [3=5]+1(100%) 0.2| 30,000 A
ND—a4> aqv 0 |HEEEHEEMZHNYSARREBLRERERRAEL [GNE A W ATEDISRITER (100%) 0.2[ 50,000 s
TIVIRVIR I5v9¥a—7 0 |[MEEEHEZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE FA]| EROOOFETINM 50.0| 25,000 B
JO0vY AEFa— J4¥a)r 0 |BREEFEZRMZHUSESAEREBRXERERHL [GNE | f:TAMB0%), EITX¥)2 1. 5 1,500 C
Jy—riayk T4¥2) (0) |BEEEREZMZHUSSAERRERRERERNAL [GNE ]| AL +10%, [BLN] B [(8E]+1(100%) 3.0 1,500 C
FIN—RTLRT T4¥2)r 0 |HEEEHEEBMZHNSSTAERRBXRERIRHE [GNE Al Kk 1+10% 3.0 1,500 C
SRTA—FavAF—)L T4¥a) 0 |MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE A [ BB E +5%) #: [FiE]—1(0%) 3.0 1,500 C
TARA YT —H— T4¥2)r 0 |BREEHREZMZEUSSAERBRERRERERNAL [GNE A|BF AT ER 1.5 10,000 B
ZA—FAREY T4¥2)r 0 |[BEEEHEZRMZANYSAERRBXFKERERAEL [GNE A WLV RER (100%) 1.5 10,000 B
E3sal T4¥2)2 -2 |————— E-——fF-———-E-B-——f-———#— |GNE A |BSEHE iR +10% B : B RE 1 BRI (100%) 1.5| 30,000 A
TILTHLURFE—)L T4¥2)r 0 |BEEEHREZMZEUSSAERBRERRKERERNAL [GNE A K EE AT fii: E—0v & B (20%) 5.0 50, 000 A
R I7ART—EY T4¥2)r (—2) |BEEXEEEMNZ AR S AERRBXRERIERAL |GNE A | BERESE +50%., K% ARY A—D4E. BOEEH+10%. [ :HPEE 5] #: (%@ A)—1. BAHP+1D6(100%) 5.0 75 000 S
R)—LARAUE—-5 Jr¥— 0 |BREEFEBMZHUSSAERRBXRERERHL [GNE A | BEE L+ 10% #:2T71(15%)  BEITX%¥16 1.0/ 50,000] S
TLA LT )—L Jr¥— —2 |BREZREEMZEHS S ABREBLKEDELREL |GNE A| @ E+10%. KR - KRFA—URERN +2D. KB - AR AT R, BAEHIE+10%. SRERREN+10% W 2HEE+1(100%) 1.0| 100, 000| s
LY SR JSR7—4 0 |BEEEHEEMZHNYSAEREBLRERERAE [GNE A|F—IF7 OFR . BIRKEHE 1.0/ 10,000 B
RSALTFvL—X JSA7—4 0 |HREZREBEMZSUSSAERRIRKERERAL |GNE | T TEFIMERIMEERI+5% 1.0l 15 000 B
VEFRTYRX L JS5RT—Y 0 |———fH—————————— BE-—————— e [GNE | RS A—VREB N +2D, ERT A—CEE 2.0| 25 000 A
ELF2S—ETLFVE TSR —Y 0 |BEEEHEEMZANYSAEREBXRERERRAE [GNE A a0 I7+—h2I Ly O REEEF (100%) 1.0] 50,000 s
TI—FSR JYRBILIAT L 0 |HREZREBEMZSWSSAERRIRKERERAL |GNE |7 R4 1+10%. [T8IfE+2 1.0 10,000 B
INTUY)REINIAT IV DYRBIVIAT I —1 |[BRESREEMZEHS S ABREBLKEDELREL |GNE A BEAEIE +10%, RUIEH+10%. OILTRHERF f:03)L7(0%). BRI T=%14 1.0 20,000[ A
ILTVG ) =X L SYRBIVTAT I 0 |BEEEREEMZANYSALFERBRKERERAL |GNE AR EE RN 1.0 20,000 A
T—LFUS—F SYRBITAT I 0 |[MEMEHREZMZANGSAEREZLFKERERAL [GNE AMRRI+10% 94T FL T4 DB (10%) 1.0 20,000[ A
RHE ALY D TvY 0 |BREEFEZRMZHUSEIEREBRRKERERHL [GNE 7] 512858 (100%) 5.0 15 000 B
SEERSE 0 |HBEEAHESHZHUHLSIERRBLRERIEEHE [GNE | 6 FERBARIZERE (100%) 5.0 15,000 B
HIN—=G-Tvy 0 |[MEEEHREZMZANGSAEREBLFKERERRAEL [GNE 7] B FBATES T 1< 8RE (100%) 5.0 15,000 B
Jr-Jvy 0 |BREEFEZRMZHUSEIEREBXKERERHL [GNE 7] 6 ARAEERHR (100%) 5.0 20 000 B
IGA-TVY 0 |BEEEHEEMZENYSARREBLRERERERAE [GNE A 6 BARIRR (100%) 5.0 20, 000 B
FIoTYLTTvy 0 |BEEEAFEBMZHUSSTAERRBXRERIERHAL [GNE | 6 PRI ERHR (100%) 5.0| 20,000 B
IVFrUbAUR-TVY 0 |[MEEEREEMZAUGSAEREBLFKEREERE [GNE Bl BT FroTYRY—RFEELEES(100%) 5.0 20 000 B
FH—RE-Tvy (0) |BEEEREZMZEUSSAERRERRERERNAL [GNE a][ (120 HPEIE — 3] W 2HEE—1. B1E(100%) 5.0 20 000 B
UYLy ar-Jvy ALV TT Y 0 |MEEEHEZMZANYSAERRBXFKERERRAEL [GNE A FERBERIIEH10% fE5: DRI (50%)  BITEZ )7 5.0 50 000 A
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FTEVX-TvY ALY TT vy 0 |HEGEAHEEZEMZHULSIERRBXRERIEEHE [GNE | BEE (51T, VLT BEGIE+10% ff:V3LT1(50%)  BITX% 5 5.0| 50,0000 A
TFINVR-TLIYURY AL TTVY 0 |[MEMEREEMZANGSAEREBLFKEREERAEL [GNE A | SHEE+2, B EEER #:[35:@]+1(100%) 5.0 50 000 s
AARTvH ARLUTTvY 0 |BREEFEZRMZHUSSAEREEXKERERHL [GNE a(RN:EE] A= (0%) . BI TXF16./F: LT (0%) 5.0| 50,000 S
1RFYLY AL Ty ) - R-BEE————— 2 |ane | minigti+10% B VO=IL(0%) . T T=2 177 VOV ER BRAI7 00| 5 o 50 000| s
IARYTvY ALV TT Y 0 A —F-BRE————— G A f5:09F(0%)  EITES 14 /5 IR1E(0%) 5.0 50 000 S
IR —X AL TTYY 0 A -BF-BREK————— GNE Bl S BRATERICEERE, 72Ty I =2 RHY T ZEAE(100%) 5.0 50 000 s
FATAYIR=2RYIT+ ARLUTT Y o] BB -BRK— GNE | REEMR_{EITE #: (40114 1(100%) 5.0 50, 000 S
NIVFRIRTFREALY ALV TT Y 0 AEREBLFERERRAE [GNE a]| (180 : HPEIE — 3. #liBE+10%] I A RNy F —% B (10%) ./ F: i +1(100%) 5.0 50 000 S
*oJ{o(TO0— AT TvY o] GNE 7] fE:R 909V (0%) BITES17F4: 5T (0%) 5.0 50 000 s
=LA AL TTvY 0 GNE A FIREm ST #: (821 —1(100%) 5.0 50, 000 S
DETNTFITTAT ALV TT Y <] GNE A HEEMEEITE AR A—DEF BRI A—CRERN+3D 55V (0%) . BITEF )65 T (0%) 5.0 50 000 s
BST/IST A AL TTVY 0 GNE o | R (TR f5: 7\ (100%)  BITEH7. T TU3I—FITEfk 5.0 50, 000 s
R—LLRAILE ARLUTT Y 0 |BREEHREZHMZHUSSAERRERRERERNAL [E 7] f:/33)LY (0%)  BI T )/ F6: L1 (0%) 5.0[ 50, 000 S
J—LIRT)—X ALV TT vy 0 |[HEEEHEEMZANYSAETRRBXFKERERAE [GNE A|HPEE +2, BILER+10%, BREBEZ{HITE o A—TAEBHPLEE. KEEH(100%) 5.0 50, 000 s
JLILATTH AL AL TTVY 0 |MEEEREEMZANGSAEREZLFKEREERE [GNE a]| (880 : HPEI — 3, BliBHE +10%] 8 FA—T 747 —DBE(10%) /F: [R1E (0%) 5.0 50 000 s
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